



**Prvo izvješće o realizaciji
Akcijskog plana za unaprjeđenje kvalitete
u postupku II. ciklusa reakreditacije
Fakulteta agrobiotehničkih znanosti Osijek
Sveučilište Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku**

za razdoblje

od 03. prosinca 2020. do 31. prosinca 2022. godine

Prvo izvješće o realizaciji Akcijskog plana aktivnosti u skladu s postavljenim ciljevima i preporukama reakreditacijskog povjerenstva

Oznaka	Preporuke Stručnog povjerenstva	Aktivnosti	Rok provedbe	Indikator provedbe	Izvješće o realizaciji Akcijskog plana	Odgovorna osoba ili tijela
I. Interno osiguravanje kvalitete i društvena uloga visokog učilišta						
1.1.	1.1.1.Pojačati praćenje studenata kako bi se rano otkrile potencijalne poteškoće u motivaciji i stavu prema studiju	Izraditi anketni upitnik i provesti anketu za procjenu zadovoljstva studenata nastavnim procesom i Fakultetom	12.2021. i kontinuirano dalje svake druge godine	Prikupljeni rezultati provedene ankete. Predstavljeno izvješće o anketi na Fakultetskom vijeću	<p>Informiranje nastavnika i studenata o rezultatima Jedinstvene sveučilišne ankete provodi se na sjednicama Fakultetskog vijeća.</p> <p>Provedene ankete: -Anketa za procjenu zadovoljstva studenata nastavnim procesom i Fakultetom. Interna studentska anketa provedena je tijekom ožujka/travnja 2022. godine i obuhvatila je 198 studenata 51% (101) ženskog spola i 49% (97) muškog spola. Najveći udio ispitanih studenata bio je sa preddiplomskog sveučilišnog studija (76,8%).</p> <p>-Anketa vezana za studiranje u vrijeme epidemije COVIDA 19 s ciljem ispitivanja zadovoljstva studenata studiranjem i nastavnim procesom za vrijeme pandemije COVIDA. Anketa je</p>	Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Povjerenstvo za osiguranje kvalitete Prodekan za nastavu i upravljanje kvalitetom Mentori po godinama i razinama studija Ured za potporu studentima i razvoj karijera

					provedena tijekom ožujka, travnja i svibanja 2020. godine. Anketu je popunilo 224 studenta. U prilogu primjer anketnih upitnika	
		Izraditi plan aktivnosti i praćenje promjena u ocjenama pojedinih cjelina ankete u odnosu na rezultate prijašnjih godina			Prema Planu aktivnosti, koji se usvaja na Fakultetskom vijeću, provode se interne studentske ankete čiji se rezultati prezentiraju i kompariraju sa prethodnim izvješćima. (ožujak/travanj 2022. godine)	
		Obaviti razgovor s lošije ocijenjenim nastavnicima i suradnicima u nastavi		Izvješće o obavljenim razgovorima koje treba sadržavati poduzete korektivne aktivnosti	U cilju poboljšanja kvalitete studiranja na Fakultetu obavljeni su razgovori s nastavnicima s nižom prolaznošću modula (niže od 30%), te su predložene mjere postojećega stanja na programima modula i davanje smjernica za podizanje kvalitete studiranja kroz ishode učenja, dopunski konzultativni rad kao i organizaciju radionica u funkciji pedagoško-didaktičkih metoda u sveučilišnoj nastavi s ciljem povećanja prolaznosti. U prilogu potpisne liste	
		Definirati proceduru za pružanje povratnih informacija studentima o rezultatima anketa i poduzetim korektivnim aktivnostima		Izrađena procedura za navedeno Broj prihvaćenih prijedloga studenata	Rezultati studentskih anketa prezentirani su FV predstavnicima studenata (ožujak/travanj 2022. godine) . Kroz mentorske sustave rješavaju se upiti i prijedlozi studenata, kao i kroz anonimne kutije	
1.1.2.Razmotriti reviziju studijskih programa radi	Reorganizacija preddiplomskih	12.2023.	Novi/reorganizirani studijski programi	Na Fakultetu je 2021. godine uveden novi studijski program	Dekan	

	boljeg fokusa nastavnih napora	sveučilišnih i stručnih studija te diplomskih sveučilišnih studija		na preddiplomskom stručnom i sveučilišnim preddiplomskim i diplomskim studijima	pod nazivom diplomski sveučilišni studij na engleskom jeziku Digitalna poljoprivreda (Graduate Study Programme in English Digital Agriculture). Više o studijskom programu: https://ict-agriculture.com/ Reorganizacija studijskih programa prijediplomskih i diplomskih studija je u tijeku. Tijekom akademske godine 2021./2022. donesena je odluka o pokretanju postupka izrade novih preddiplomskih i diplomskih studijskih programa. Nakon toga, imenovano je povjerenstvo za izradu Elaborata studijskih programa na preddiplomskom sveučilišnom studiju i povjerenstvo za izradu Elaborata studijskih programa na diplomskom sveučilišnom studiju koji su do sada definirali osnovna pravila i strukturu budućih preddiplomskih i diplomskih studijskih programa.	Prodekan za nastavu i upravljanje kvalitetom Zavodi Povjerenstvo za nastavu Fakultetsko vijeće
1.2.	1.2.1.Izbjegavati preopterećenost nastavnika nastavom	Izraditi plan opterećenja nastavnika i suradnika nastavnim aktivnostima	12.2021. i kontinuirano	Plan opterećenja nastavnika i suradnika u nastavi	Usvojeni Izvedbeni planovi nastave na sve tri razine studija (prijediplomski, diplomski i poslijediplomski) obuhvaćaju i opterećenje nastavnika i suradnika nastavnim aktivnostima. Plan opterećenja nastavnika i suradnika u nastavi predviđen usvaja se na Fakultetskom vijeću početkom	Dekan, Prodekan za nastavu i upravljanje kvalitetom Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete

				<p>svake akademske godine. U nastavni proces redovito se uključuju novozaposleni asistenti prije usvajanja Izvedbenog plana za date akademske godine. Tako je u 2021. i 2022. godini u nastavni proces (održavanje vježbi) uključeno 3 novozaposlena asistenta, a u navedenim godinama uključeno je 17 novoizabranih docenata u nastavni proces predavanja i seminara predviđen Izvedbenim planom nastave na prijediplomskom i diplomskim studijima.</p> <p>U izvođenje nastavnog procesa na poslijediplomskom sveučilišnom (doktorskom) studiju „Poljoprivredne znanosti“ uključeno je 7 novoizabranih docenata.</p> <p>Na mrežnoj stranici Fakulteta nalaze se Izvedbeni planovi. http://www.fazos.unios.hr/studij/izvedbeni-plan-nastave</p> <p>Prijediplomski sveučilišni studiji: http://www.fazos.unios.hr/studij/preddiplomski-sveucilisni-studiji</p> <p>Diplomski sveučilišni studij:</p>	<p>visokog obrazovanja Povjerenstvo za osiguranje kvalitete Povjerenstvo za nastavu</p>
--	--	--	--	---	---

					http://www.fazos.unios.hr/studij/diplomski-sveucilisni-studiji Prijediplomski stručni studij: http://www.fazos.unios.hr/preddiplomski-strucni-studij Poslijediplomski sveučilišni studij: http://www.fazos.unios.hr/studij/poslijediplomski-sveucilisni-studiji Poslijediplomski specijalistički studij: http://www.fazos.unios.hr/studij/poslijediplomski-specijalisticki-studij	
1.2.2.Doraditi smjernice za desetodnevnu stručnu praksu	Revidirati smjernice za stručnu praksu	12. 2022.	Izrađene i usvojene smjernice za stručnu praksu	U svrhu povećanja kvalitete izvođenja stručne prakse na Fakultetu je osmišljen novi koncept izvođenja stručne prakse. S ciljem povećanja kvalitete izvođenja stručne prakse predloženo je uvođenje obvezne stručne prakse od druge godine preddiplomskog studija. Sukladno prijedlogu, stručne praksa je obavezna za sve redovite i izvanredne studente prijediplomskih i diplomskih studija. Dio stručne prakse se izvodi u laboratorijima Fakulteta, dio na pokušajima, a dio kod pravnih subjekata koji su uključeni u poljoprivrednu proizvodnju. Dio poslodavaca, mentora stručne prakse su članovi naše Alumni udruge.	Dekan, Prodekan za nastavu i upravljanje kvalitetom Prodekan za pokušalište i transfer tehnologija Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Povjerenstvo za osiguranje kvalitete Povjerenstvo za nastavu	

					<p>Više o stručnoj praksi studenata na: http://www.fazos.unios.hr/studij/strucna-praksa https://www.fazos.unios.hr/media/Dokumenti/opci%20akti/studenti/odluka.praksa.2022.pdf http://www.fazos.unios.hr/storage/Statut%20ALUMNI%20udruge.pdf</p>	<p>Povjerenstvo za razvoj i organizaciju pokušališta Fakultetskog vijeće</p>
1.2.3. Izraditi zajedničke tablice nastavnih obveza i znanstvenih rezultata s ciljem utvrđivanja njihove cjelokupne opterećenosti	Izraditi plan opterećenja nastavnika i suradnika u nastavi i u znanosti	12.2021. i kontinuirano	Plan opterećenja nastavnika i suradnika u nastavi i znanosti	<p>Prikazano je u poglavlju 1.2. i potpoglavlju 1.2.1.</p> <p>Od 2019. godine na Fakultetu su osnovani Istraživački timovi s ciljem povećanja izvrsnosti i unaprjeđenja kvalitete znanstveno-istraživačke djelatnosti. U okviru istraživačkih timova prijavljeni su i provode se institucijski znanstveno-istraživački projekti u čiju provedbu su uključeni svi zaposlenici u znanstveno nastavnom zvanju.</p> <p>Pravilnik o Istraživačkim timovima FAZOS-a dostupan na: https://www.fazos.hr/media/Dokumenti/Pravilnik%20o%20istrazivacnim%20timovima%20Fakulteta%20agrobiotehni%20i%20znanosti%20Osijek.pdf</p>	<p>Dekan, Prodekan za nastavu i upravljanje kvalitetom Prodekan za znanost i poslijediplomske studije Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Povjerenstvo za osiguranje kvalitete Povjerenstvo za nastavu Odbor za znanost Ured za znanost</p>	

					Popis Istraživačkih timova FAZOS-a i institucijskih projekata dostupan je na: https://www.fazos.hr/znanost/istrazivacki-timovi	
	1.2.4.Utvrditi mentorski sustav i uključenost studenata u praćenje svojih kolega	Razraditi mentorski sustav za svakog studenta	12. 2022.	Plan mentora za studente po godinama i smjerovima te razinama studija	Odlukom Fakultetskog vijeća 28.10.2021. godine za akademsku 2021./2022. te 26.10.2022. godine za akademsku 2022./2023. godinu imenovani su mentori/voditelji studentima sveučilišnih i stručnih studija i to za sveučilišne studije po razinama studija i po godinama, a za stručne za sve godine. Odluke u prilogu.	Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Povjerenstvo za osiguranje kvalitete Prodekan za nastavu i upravljanje kvalitetom Povjerenstvo za nastavu
		Odabrati studente-mentore viših godina po razinama i godinama studija			U 2022. godini iniciran je i uveden sustav mentoriranja pod nazivom „ <i>student-tutor</i> “. Prema ovom modelu, studenti viših godišta mogu se prijaviti na natječaj kako bi postali studentitutori u četiri kategorije. Na ovaj način planira se olakšati i pomoći studentima nižih godišta, a studentima tutorima će se ova aktivnost vrednovati kroz dopunsku ispravu (diploma supplement). Odlukama Fakultetskog vijeća imenovani su studenti tutori po razinama i godinama studija. Odluke u prilogu. Više o student – tutorima na: http://www.fazos.unios.hr/student-tutor-1	

		Poticati studente na sudjelovanje u mentorskim sastancima		Zapisnici mentorskih sastanaka sa studentima s popisom sudionika	Odlukom Fakultetskog vijeća imenovano je 8 nastavnika mentora koji su podnijeli zapisnike sa mentorskih sastanka i popisom sudionika.	
1.3.	1.3.1.Preporuka je da Fakultet utvrdi i ažurira dosadašnje procedure	Nastaviti sa započetim radom u području akademskog integriteta i slobode, sprječavanja svih oblika neetičnog ponašanja, netolerancije i diskriminacije	Kontinuirano		Kao sastavnica Sveučilišta u Osijeku, Fakultet podržava načela Povelje i Kodeksa te odredbe Etičkog kodeksa Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku iz 2011. godine. Sveučilište ima studentskog pravobranitelja koji prima pritužbe studenata koja se odnose na njihova prava i raspravlja o njima s nadležnim tijelima.	Prodekan za nastavu i upravljanje kvalitetom Ured za studente i studije Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Etičko povjerenstvo
1.4.	1.4.1. Redovito ažuriranje mrežne stranice Fakulteta, posebice uskladiti englesku verziju s hrvatskom	Ažurirati mrežnu stranicu Fakulteta na hrvatskom i engleskom jeziku	12. 2021. i kontinuirano	Nova mrežna stranica Fakulteta na hrvatskom i engleskom jeziku	U 2022. godini ažurirana je i aktivirana nova mrežna stranica Fakulteta. Pristup mrežnoj stranici na: http://www.fazos.unios.hr/ U tijeku je popunjavanje mrežne stranice sadržajima koji se prevode i na engleski jezik.	Dekan Prodekani Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Ured za studente i studije Ured za znanost Ured za međunarodnu suradnju i projekte

						Ured za računalnu mrežu i komunikacijske sustave
	1.4.2. Izraditi engleske verzije Pravilnika za osiguranje kvalitete i Priručnika za osiguranje kvalitete i njihova dostupnost na mrežnoj stranici	Izraditi engleske inačice Pravilnika i Priručnika za osiguranje kvalitete te ih podići na mrežnu stranicu Fakulteta	06. 2022.	Izrađen, usvojen i javno objavljen na mrežnoj stranici Fakulteta Pravilnik za osiguranje kvalitete i Priručnik za osiguranje kvalitete na engleskom jeziku	U tijeku je prevođenje inačice Pravilnika i Priručnika za osiguranje kvalitete na engleski jezik. Pravilnik o osiguranju kvalitete (stari, hr): https://www.fazos.unios.hr/media/Dokumenti/opci%20akti/kvaliteta/Pravilnik%20o%20sustavu%20za%20osiguranje%20kvalitete.pdf Priručnik o osiguranju kvalitete (stari, hr): https://www.fazos.unios.hr/media/Dokumenti/opci%20akti/kvaliteta/Priru%C4%8Dnik%20sustava%20za%20osiguranje%20kvalitete.pdf	Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Povjerenstvo za osiguranje kvalitete Povjerenstvo za opće akte
1.5.	1.5.1. Razmotriti pravednu nadoknadu za određene usluge kao potencijalni izvor prihoda	Uskladiti nastavno i znanstveno opterećenje zaposlenike FAZOS-a	06. 2022.	Usklađeno nastavno i znanstveno opterećenje zaposlenika FAZOS-a	Prije usvajanja Izvedbenog plana nastave u skladu s mogućnostima i napredovanjima u znanstveno-nastavnim zvanjima obavlja se preraspodjela nastavnog opterećenja zaposlenika.	Dekan Prodekani Tajnica Fakulteta Predstojnici zavoda Predsjednici katedri
	1.5.2. Poboljšanje interne komunikacije	Organizirati interaktivne radionice o internoj komunikaciji	12. 2021. i kontinuirano	Broj radionica i popis sudionika	Navedene radionice provesti će se tijekom idućeg izvještajnog razdoblja.	Dekan Prodekani

		Izraditi INTRANET FAZOS-a, Izraditi komunikacijske kanale preko društvenih mreža	12. 2021.	Izrađen i u funkciji INTRANET FAZOS-a Oformljene stranice FAZOS-a na različitim društvenim mrežama (Facebook, Instagram ...)	Fakultet ima izrađen i INTRANET (nastavno-istraživačka baza) s potrebnim sadržajima koju mogu koristiti samo zaposlenici. Fakultet ima izrađene i različite profile na društvenim mrežama poput Facebook-a, Instagram-a, Tik Tok-a i Twitter-a, na kojima redovito objavljuje različite aktivnosti organizirane od strane zaposlenika Fakulteta. Facebook: https://www.facebook.com/FAZOSOsijek/ Instagram: https://www.instagram.com/fazos.unios/?hl=hr Tik Tok: https://www.tiktok.com/@fazos.unios Twitter: https://twitter.com/FOsijek	Ured za računalnu mrežu i komunikacijske sustave Povjerenstvo za osiguranje kvalitete Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Predstojnici zavoda Predsjednici katedri Zaposlenici FAZOS-a
		Organizirati stručna putovanja na vodeće Ustanove iz područja djelovanja FAZOS-a u cilju razmjene iskustava i njihove daljnje implementacije	12. 2021. i kontinuirano	Broj stručnih putovanja i sudionici putovanja. Izvješća s putovanja prezentirana na FV	16 stručnih putovanja u izvještajnom razdoblju. U prilogu Popis stručnih putovanja i sudionika	Dekan Uprava Predstojnici Zavoda Fakultetsko vijeće
1.6.	1.6.1.Ne provoditi raspisivanje natječaja za programe cjeloživotnih učenja ako nema interesa	Analizirati potrebe tržišta rada za ponuđene programe cjeloživotnog učenje u suradnji s Alumni udrugom, potrebama poslodavaca i	12. 2021. i kontinuirano	Izvješće o provedenoj analizi potreba tržišta rada za programe cjeloživotnog učenja	Nakon provedene analize potreba tržišta rada tijekom 2021. godine objavljeni su natječaji i upisani sljedeći polaznici programa cjeloživotnog učenja i to:	Voditelj i Programsko vijeće Centra za cjeloživotno učenje

	preporukama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje				<p>1. „Osnove zaštite bilja“ (4 polaznika),</p> <p>2. „Zaštita bilja“ (1 polaznik),</p> <p>3. „Program edukacije za obavljanje poslova Pčelara“ (nema polaznika) i</p> <p>4. „Program stručnog usavršavanja za certificirane projekt menadžere „Upravljanje projektima u ruralnom razvoju“ (15 polaznika).</p> <p>Tijekom 2022. godine su to:</p> <p>1. „Osnove zaštite bilja“ – dva natječaja (5+8 polaznika),</p> <p>2. „Zaštita bilja“ – dva natječaja (4+1 polaznika),</p> <p>3. „Program osposobljavanja klasifikatora životinjskih trupova na liniji klanja“ – dva natječaja (6 + 4 polaznika) šest osoba.</p>	Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Voditelji programa cjeloživotnoga učenja Povjerenstvo za osiguranje kvalitete Povjerenstvo za gospodarstvo i inovacije Alumni udruga
	Provoditi raspisivanje natječaja za upis polaznika na programe cjeloživotnog učenja u skladu s rezultatima analize tržišta rada			Plan raspisivanja natječaja za programe cjeloživotnog učenja	Natječaji za programe cjeloživotnog učenja raspisuju se u skladu s potrebama tržišta rada kada se rade i potrebe i planovi za raspisivanjem natječaja za upis novih polaznika. Raspisani natječaji tijekom navedenoga izvještajnog razdoblja prikazani su u potpoglavlju 1.6.1.	
1.6.2.Organizirati kontinuirano praćenje potreba, sadržaja i evaluacije očekivanja od programa cjeloživotnog učenja (povezati ih s Alumni udrugom)	Kontinuirano praćenje ponuđenih sadržaja unutar programa cjeloživotnog učenja	12. 2022. i kontinuirano	Izrađena i provedena anketa o zadovoljstvu polaznika programa cjeloživotnog učenja	Izrađen je Anketni upitnik za polaznike programa cjeloživotnog učenja, koji je popunilo 77,5% polaznike cjeloživotnog obrazovanja. Upitnik je obuhvaćao pitanja o zadovoljstvu programom,	Voditelj i Programsko vijeće Centra za cjeloživotno učenje Ured za unaprjeđenje i	

					primijenjenim nastavnim metodama, stečenim znanjem, unaprjeđenjem profesionalnih vještina, te zadovoljstvo voditeljima programa i stečenim iskustvima tijekom pohađanja programa. U prilogu anketni upitnik	osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Povjerenstvo za osiguranje kvalitete Voditelji programa cjeloživotnog učenja Predsjednik i Tajnik Alumni udruge Povjerenstvo za gospodarstvo i inovacije Fakultetsko vijeće
		Izraditi ankete o zadovoljstvu polaznika programa cjeloživotnog učenja	11. 2021. i kontinuirano			
		Revidirati postojeće i pokrenuti nove programe cjeloživotnog učenja	12. 2023. i kontinuirano	Revidirani postojeći i izrađeni novi programi cjeloživotnog učenja	Fakultet je revidirao programe cjeloživotnog obrazovanja u skladu s potrebama tržišta rada 2021. godine. Fakultet ima izrađenih 13 programa cjeloživotnog učenja, koji su dostupni na: http://www.fazos.unios.hr/centar-za-cjelozivotno-ucenje	
II. Studijski programi						
2.1.	2.1.1. Veća posvećenost obrazovanju studenata za međunarodno tržište rada te nastavak školovanja na stranim sveučilištima	Povećati broj modula/predmeta na engleskom jeziku	12. 2021.	Popis modula/predmeta koji se izvode na stranom jeziku (engleski, njemački..) po studijima i razinama studija.	Popis modula/predmeta koji se izvode na stranom (engleskom) jeziku nalaze se na mrežnoj stranici Fakulteta u katalogu: http://www.fazos.unios.hr/katalog-kolegija Od ljetnog semestra akademske godine 2021./22. povećan je broj modula na engleskom jeziku, što je vidljivo u priloženoj analizi.	Dekan Prodekani Ured za studente i studije Ured za znanost Ured za međunarodnu suradnju i projekte

					U prilog Analiza kataloga modula na engleskom jeziku za strane studente	
		Organizirati tečajeve engleskog jezika za nastavno osoblje	12. 2022.	Broj organiziranih tečajeva i popis sudionika	Dana 29. siječnja 2020. godine u prostorima Fakulteta održano je početno predtestiranje budućih polaznika tečaja engleskog jezika. Nakon provedenog testiranja pristupilo se izvođenju tečaja. Točka 2. https://ict-agriculture.com/aktivnosti/	Prodekan za međunarodnu suradnju Prodekan za nastavu i upravljanje kvalitetom Ured za međunarodnu suradnju i projekte
		Pokretanje studijskog programa na engleskom jeziku na diplomskom studiju	12. 2022.	Izrađen i usvojen program studija na engleskom jeziku na FV i dobivena dopusnica za upis studenata	Na Fakultetu je 2021. godine uveden novi studijski program pod nazivom diplomski sveučilišni studij na engleskom jeziku Digitalna poljoprivreda (Graduate Study Programme in English Digital Agriculture). Više o studijskom programu: https://ict-agriculture.com/	Dekan Prodekani Predstojnici zavoda Predsjednici katedri Fakultetsko vijeće
		Izraditi nastavne materijale na engleskom jeziku	12. 2022. i kontinuirano	Broj nastavnih materijala na engleskom jeziku	Nastavni materijali na engleskom jeziku za potrebe izvođenja nastave: 5 sveučilišnih priručnika i 101 prezentacija. U prilogu popis nastavnih materijala na engleskom jeziku	Voditelj studija Kordinatori modula
	2.1.2.Preispitati ulogu i vrijednost preddiplomskih stručnih studija ali uz razmjern razvoj bližeg poljoprivrednog okruženja	Provesti reorganizaciju stručnih studija s obzirom na potrebe gospodarstva, organizacija civilnog društva, te javnim sektorom s ciljem implementacije lokalne zajednice	12. 2023.	Analiza postojećih programa stručnih studija Novi/reorganizirani studijski programi na preddiplomskim studijima	Na temelju podataka o interesu za stručne studije i preporukama Hrvatskog zavoda za zapošljavanje o zapošljivosti studenata koji završavaju stručne studije odlučeno je da se na stručne studije ne upisuju studenti.	Dekan Prodekan za nastavu i upravljanje kvalitetom Zavodi Povjerenstvo za nastavu

					Stručni studiji koji su se izvodili, a na kojima više nema upisanih studenata će se ukinuti i izbrisati iz Upisnika studijskih programa.	Povjerenstvo za gospodarstvo i inovacije Fakultetsko vijeće
2.2.	2.2.1. Jasno odrediti, razraditi i ažurirati ishode učenja modula/predmeta i studijskih programa na hrvatskom i engleskom jeziku	Revidirati i doraditi postojeće ishode učenja te prilagoditi postojećim nastavnim planovima i programima i na hrvatskom i na engleskom jeziku	12. 2023.	Katalog novih/dorađenih ishoda učenja po modulu/predmetu, studiji i razini studija na hrvatskom i engleskom jeziku	U tijeku.	Prodekan za nastavu i upravljanje kvalitetom Povjerenstvo za nastavu Zavodi Koordinatori modula Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Povjerenstvo za osiguranje kvalitete Fakultetsko vijeće
	2.2.2. Mala količina praktičnog rada – vještina	Uskladiti potrebe za praktičnim radom s ponuđenim ishodima učenja modula i programa	12. 2023.	Popis modula/predmeta koji imaju uključen praktični rad u svoje ishode učenja	U tijeku.	Prodekan za nastavu i upravljanje kvalitetom Povjerenstvo za nastavu Zavodi Koordinatori modula Ured za unaprjeđenje i

						osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Povjerenstvo za osiguranje kvalitete Fakultetsko vijeće
2.3.	2.3.1.Revizija i usklađivanje ishoda učenja	Organizirati radionice o pravilnom osmišljavanju sadržaja ishoda učenja za module/predmete	12. 2022.	Izrađeni i usvojeni novi/dorađeni ishodi učenja po modulima/predmetima, smjeru, studiju i razini studija.	<p>Provedene su sljedeće aktivnosti/radionice:</p> <p>-„Didaktičko-metodične odrednice za nastavu na daljinu: istraživačka iskustva i primjeri dobre prakse“, 10. studenog 2020.. Cilj radionice bio je osposobiti znanstveno nastavno osoblje s didaktičko-metodičkim odrednicama nastave na daljinu. Broj sudionika: 22.</p> <p>-„Primjeri dobre prakse i čimbenici kvalitete nastave na daljinu, obrazovni alati i metode rada“, 04. svibnja 2021. Cilj radionice je bio uputiti znanstveno nastavno osoblje u primjere dobre prakse kroz različite obrazovne alate i metode rada. Broj sudionika: 34.</p> <p>-„Radionica „Stručno metodično usavršavanje“, 11. travnja – 06. lipnja 2022. godine, u ciklusu od 5 termina predavanja po 6 sati po predavanju u dvije grupe od po 25 nastavnika (ukupno 50</p>	Prodekan za nastavu i upravljanje kvalitetom Prodekan za znanost i poslijediplomske studije Povjerenstvo za nastavu Povjerenstvo za stjecanje doktorata znanosti Povjerenstvo za poslijediplomske i specijalističke studije Zavodi Koordinatori modula Povjerenstvo za osiguranje kvalitete Fakultetsko vijeće

					<p>nastavnika). Cilj je bio osposobiti nastavnike za primjenu teorijskih i praktičnih spoznaja pedagogije, didaktike i drugih društvenih znanosti u procesu učenja i poučavanja predmetnih sadržaja kolegija te uz izravno osposobljavanje kroz aktivno sudjelovanje za održavanje nastave, treniranje uloge nastavnika u realnim uvjetima, kao i stjecanje proceduralnog znanja potrebnog za poučavanje, osposobljavanje za nastavnički poziv, dostizanje stupnja kritičko-misaonih sposobnosti te kriterija i stavova vezanih za struku i nastavne kompetencije.</p> <p>- „Ishodi učenja“, 20. travnja 2022. godine. Cilj radionice je bio pojasniti pravila definiranja ishoda učenja za module na preddiplomskom i diplomskom studiju. Na Radionici je sudjelovalo 20 djelatnika. Navedene aktivnosti su usmjerene u pravcu kvalitetnijega osmišljavanja postojećih i pomoći u izradi novih ishoda učenja kod uvođenja novih studijskih programa na prijediplomskoj i diplomskoj razini sveučilišnih studija.</p> <p>U prilogu Potpisne liste s radionica</p>
--	--	--	--	--	---

		Uskladiti ishode učenja programa s misijom i vizijom Fakulteta te osigurati usklađenost ishoda učenja studijskih programa s preporučenim razinama prema HKO-u	12. 2023.	Usklađeni ishod učenja	U tijeku.	
		Uskladiti broj ECTS bodova sa stvarnim opterećenjem studenta	12.2023.	Usklađen broj ECTS bodova prema stvarnom opterećenju studenta	U tijeku.	
2.4.	2.4.1.Osnovati odbor poslodavaca i pojačati rad Alumni udruge u cilju osmišljavanja novih ili revizije postojećih studijskih programa	Aktivnost je već provedena. Osnažiti rad Povjerenstva za gospodarstvo i inovacije	12. 2021.	Osnažen rad Povjerenstva za gospodarstvo i inovacije s zapisnicima rada Povjerenstva	Povjerenstva za gospodarstvo i inovacije osnovano je 2017. godine. Također je osnovano i novo Povjerenstvo za poslovanje, razvoje i investicije 2021. godine. Kroz rad dva navedena povjerenstva u tijeku je potpisivanje Ugovora o obavljanju stručne prakse i stipendiranje studenta završne godine prijediplomskog i 1.i 2. godine diplomskog studija. Fakultet je u prethodnom periodu sklopio veći broj Ugovora o suradnji s poslodavcima i gospodarskim subjektima u cilju provedbe pokusa i demonstracije novih tehnologija na svojem Pokušalištu. Glavni ishod ovih aktivnosti je značajna uključenost vanjskih dionika u	Prodekan za pokušališta i transfer tehnologija Povjerenstvo za gospodarstvo i inovacije Povjerenstvo za opće akte

					obrazovni proces studenata te olakšano zapošljavanje studenata kod većeg broja poslodavaca.	
		Izraditi bazu Alumni udruge i osmisliti sustav za praćenje njihovih aktivnosti		Baza Alumni udruge i sustav za praćenje njihovih aktivnosti	Izrađena baza Alumni udruge je dostupna na poveznici: http://www.fazos.unios.hr/fakultet/alumni-fazos	Alumi udruga Predsjednik Alumni udruge Tajnik Alumni udruge Ured za računalnu mrežu i komunikacijske sustave Ured za potporu studentima i razvoj karijera
		Osmisliti anketni upitnik za poslodavce i članove Povjerenstva za gospodarstvo i inovacije o potrebnim kompetencijama prvostupnika/magistara inženjera struke		Izrađen anketni upitnik Izvešće o provedenoj anketi s brojem usvojenih predloženih kompetencija	Već unaprijed provedenom Anketom (2016./2017.) prikupljeni su podaci poslodavaca o ključnim poslovnim procesima te znanjima i vještinama potrebnim za njihovo obavljanje za zvanje agronom. Osim podataka o zanimanju, prikupljeni su i podaci o obilježjima organizacija koje zapošljavaju agronome kako bi se mogle uspoređivati razlike u specifičnim potrebama poslodavaca ovisno o navedenom. Prikupljeni podaci poslužit će za definiranje standarda zanimanja i ishoda učenja novih studijskih programa i za uspostavu	Prodekan za pokušališta i transfer tehnologija Povjerenstvo za gospodarstvo i inovacije Povjerenstvo za osiguranje kvalitete Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja

					suvremenog sustava kvalifikacija i kurikuluma.	
2.5.	2.5.1.Redovne provjere ECTS bodova pojedinih predmeta/modula kako bi se utvrdilo je li jednak broj ECTS-a po modulu/predmetu opravdan jednakim opterećenjem	Izraditi upitnik za evaluaciju opterećenja studenata na modulima	Aktivnost je već provedena.	Izrađen upitnik za evaluaciju opterećenja studenata na modulima	U sustavu ocjenjivanja i vrednovanja vidljiva je opterećenost studenta po modulima i provođenje aktivnosti predviđenih za savladavanje gradiva na modulima ovisno o razini i godini studija.	Povjerenstvo za osiguranje kvalitete Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja
		Provođenje anketnog istraživanja o usklađenosti ECTS bodova modula sa stvarnim opterećenjem	12. 2021. te svake druge godine	Anketno istraživanje o usklađenosti ECTS bodova modula sa stvarnim opterećenjem	Anketno istraživanje usklađenosti ECTS bodova modula sa stvarnim opterećenjem studenata provedeno je tijekom akademske godine 2021./2022. Najveća neusklađenost opterećenja i ECTS bodova utvrđena je za module Stručna praksa I i Stručna praksa II te je zbog toga pokrenut postupak izmjena i dopuna studijskog programe, kako bi se opterećenje studenata i ECTS bodovi uskladili.	Povjerenstvo za osiguranje kvalitete Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Ured za studente i studije
2.6.	2.6.1.Povećanje obima praktičnog rada (i zadataka) studenata na svim studijskim programima –praktična nastava u obliku prakse u privatnim tvrtkama (tjedno ili mjesečno) s odgovarajućim voditeljima	Povećati broj gospodarskih subjekata gdje studenti mogu obavljati stručnu praksu s kvalitetnim nadzorom voditelja s akademskom naobrazbom	12. 2021.	Popis gospodarskih subjekata gdje studenti mogu obavljati stručnu praksu Popis studenata koji su tu mogućnost iskoristili	U akademskoj godini 2020./2021. praksa se obavljala kod 141 poslovnog subjekta, od kojih je bilo 60 OPG-ova. U akademskoj godini 2021./2022. praksa se obavljala kod 157 poslodavaca, od koji je bilo 72 OPG-a. U prilogu Popis gospodarskih subjekata za stručnu praksu.	Prodekan za nastavu i upravljanje kvalitetom Prodekan za pokušališta i transfer tehnologija Povjerenstvo za nastavu

	akademskom naobrazbom				<p>Stručna praksa: <u>2020./2021.</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Redovni: 230 • Izvanredni: 72 • Ukupno iskoristili opciju: 57 <p><u>2021./2022.</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Redovni: 240 • Izvanredni: 90 • Ukupno iskoristili opciju: 25 <p><u>2022./2023.</u></p> <ul style="list-style-type: none"> • Redovni: 182 • Izvanredni: 47 • Ukupno iskoristili opciju: u tijeku 	Povjerenstvo za gospodarstvo i inovacije
	2.6.2.Izrada Pravilnika i Priručnika za praktični rad (stručnu praksu)	Izraditi Pravilnik i Priručnik o stručnoj praksi	12. 2022.	Pravilnik i Priručnik o stručnoj praksi	<p>U tijeku je izrada Pravilnika i Priručnika o stručnoj praksi.</p> <p>Više o stručnoj praksi na: http://www.fazos.unios.hr/studij/strucna-praksa</p>	Prodekan za nastavu i upravljanje kvalitetom Prodekan za pokušališta i transfer tehnologija Povjerenstvo za nastavu Povjerenstvo za gospodarstvo i inovacije Povjerenstvo za opće akte
		Intenzivirati rad studenata na pokušalištima Fakulteta	kontinuirano	Broj studenata koji su stručnu praksu odradili na Fakultetskim pokušalištima	Stručna praksa je obavezna za sve redovite i izvanredne studente preddiplomskih i diplomskih studija. Dio stručne prakse se izvodi u laboratorijima	Prodekan za nastavu i upravljanje kvalitetom, Prodekan za

					fakulteta, dio na pokušalištima, a dio kod pravnih subjekata koji su uključeni u poljoprivrednu proizvodnju. Dio poslodavaca, mentora stručne prakse su članovi Alumni udruge FAZOS-a. Broj studenata koji su stručnu praksu obavili na Fakultetskim pokušalištima i laboratorijima: <u>2020./2021. : 20</u> <u>2021./2022. : 35</u>	pokušališta i transfer tehnologija Povjerenstvo za nastavu,
		Oformiti Pokušalište za animalnu proizvodnju i biotehnologiju	12.2022.	Oformljeno Pokušalište za animalnu proizvodnju i biotehnologiju	U tijeku je provedba projekta za izradu projektno-tehničke dokumentacije za „Biopark za animalnu proizvodnju i biotehnologiju“. Izrađen je idejni projekt a sada se radi na izradi tehnološkog projekta. Oformljeno je Pčelarsko pokušalište na kojem se nalazi pčelinjak za potrebe izvođenja stručne prakse i znanstvenih istraživanja. Pčelinjak se nalazi na novoj lokaciji fakultetskog Pokušališta u Bilju.	Dekan Prodekani Predstojnik i djelatnici Zavod za animalnu proizvodnju i biotehnologiju Fakultetsko vijeće
III. Nastavni proces i podrška studentima						
3.1.	3.1.1.Fakultet treba nastaviti s daljnjim radom vezanim za proceduru provođenja upisa ili nastavak studiranja	Nastaviti sa započetim radom vezanim za proceduru provođenja upisa ili nastavak studiranja	kontinuirano		Fakultet kontinuirano nastavlja s redovnom procedurom za upise i nastavak studiranja. Studentima prve godine se na prvi dan nastave održava „Pozdrav dekana“ te ih se upoznaje sa studiranjem na Fakultetu.	Prodekan za nastavu i upravljanje kvalitetom Prodekan za znanost i poslijediplomske studije

					<p>Na poslijediplomskom sveučilišnom (doktorskom) studiju „Poljoprivredne znanosti“ se novoupisanim studentima održava se „Uvodno predavanje“ na kojemu se novoupisani polaznici upoznaju s bitnim informacijama vezanim za doktorski studij.</p> <p>Održana Uvodna predavanja:</p> <ul style="list-style-type: none"> • 12. veljače 2021. godine • 24. veljače 2022. godine <p>Održan je sastanak međunarodnog savjeta Fakulteta s ciljem povećanja vidljivosti i kvalitete studija na engleskom jeziku Digital Agriculture.</p> <p>U suradnji s tvrtkom Huawei d.o.o. osigurane su stipendije za sve studente diplomskog studija Digital Agriculture.</p>	Ured za studente i studije Povjerenstvo za nastavu
3.2.	3.2.1.Uvođenje testa motivacije za studente prije upisa i nakon prve godine studija	Izraditi anketne upitnike o motivaciji prije upisa i nakon prve godine studija	12. 2021.	Anketni upitnici o motivaciji za potencijalne studente prije upisa te za studente nakon prve godina studija	Osmišljen je anketni upitnik za srednjoškolce koji je sadržavao skupine pitanja o motivaciji nastavka školovanja u biotehničkom znanstvenom području i Fakultetu te njihovim planovima nakon srednje škole, interesima i stavovima o poljoprivredi te stjecanju znanja o poljoprivredi. Anketa je obavljena kombinirano (online i uživo) u 30-tak srednjih škola u 5 županija i pristupilo joj je 300-ak srednjoškolaca.	Prodekan za nastavu i upravljanje kvalitetom Ured za studente i studije Povjerenstvo za nastavu Povjerenstvo za osiguranje kvalitete

					<p>Izrađeni su i Anketni upitnici za studente I., II., i III. godine poslijediplomskog sveučilišnog (doktorskog) studija „Poljoprivredne znanosti“, studente koji su završili poslijediplomski sveučilišni (doktorski) studij „Poljoprivredne znanosti“ i za poslodavce studenata poslijediplomskog sveučilišnog (doktorskog) studija „Poljoprivredne znanosti“.</p> <p>U prilogu: 1. Screenshot upitnika za srednjoškolce 2. Anketni upitnici doktorskog studija 2.1. Izvješće anketnih upitnika doktorskog studija</p>	
		Pripremiti i prezentirani izvješće o rezultatima Anketnih upitnika motivacije za studente	06. 2022.	Prezentirano izvješće na FV	U tijeku je obrada rezultata anketnih upitnika i priprema izvješća koje će biti prezentirano na Fakultetskom vijeću.	
3.2.2. Uvođenje tutorstva studentima	Fakultet već niz godina ima izabrane mentore po godinama studija. Uvođenje tutorstva je imperativ	12.2022. i kontinuirano	Imenovani tutori za studente	Prikazano pod točkom 1.2.4.	Prodekan za nastavu i upravljanje kvalitetom Ured za studente i studije Povjerenstvo za nastavu Povjerenstvo za osiguranje kvalitete	

						Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja
3.3.	3.3.1. Veća primjena praktične i problemske nastave (više vježbi u laboratorijima i praktična terenska nastava) na svim studijima, a posebice na stručnim studijima	Povećati broj laboratorijskih vježbi te terenske nastave, osobito za studente stručnih studija	12. 2023.	Izrađeni novi/reorganizirani studijski programi, osobito programi stručnih studija		Dekan Prodekan za nastavu i upravljanje kvalitetom Povjerenstvo za nastavu Zavodi Fakultetsko vijeće
	3.3.2. Kontinuirana primjena inovativnih, interaktivnijih metoda s ciljem poboljšanja studentskih kompetencija, kvalitetnije pripreme za timski rad i rješavanje problema	Organiziranje radionica s ciljem edukacije nastavnika i suradnika o primjeni novih interaktivnih metoda u nastavi	12.2021.	Broj radionica i popis sudionika	Radionice: - „Didaktičko-metodične odrednice za nastavu na daljinu: istraživačka iskustva i primjeri dobre prakse“, 10. studenog 2020. Cilj radionice bio je osposobiti znanstveno nastavno osoblje s didaktičko-metodičkim odrednicama nastave na daljinu. Broj sudionika: 22. - „Primjeri dobre prakse i čimbenici kvalitete nastave na daljinu, obrazovni alati i metode rada“, 04. svibnja 2021. Cilj radionice je bio uputiti znanstveno nastavno osoblje u primjere dobre prakse kroz različite obrazovne alate i metode rada. Broj sudionika: 34.	Prodekan za nastavu i upravljanje kvalitetom Povjerenstvo za osiguranje kvalitete Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja

					<p>-,„Izazovi upravljanja i vođenja nastavne grupe“, 16. veljače 2022. godine. Radionica je bila namijenjena nastavnom osoblju i imala je pedagoško-psihološki pristup obrazovanju. Broj sudionika: 39.</p> <p>-,„Stručno metodično usavršavanje“, 11. travnja – 06. lipnja 2022. godine, u ciklusu od 5 termina predavanja po 6 sati po predavanju u dvije grupe od po 25 nastavnika (ukupno 50 nastavnika). Cilj je bio osposobiti nastavnike za primjenu teorijskih i praktičnih spoznaja pedagogije, didaktike i drugih društvenih znanosti u procesu učenja i poučavanja predmetnih sadržaja kolegija te uz izravno osposobljavanje kroz aktivno sudjelovanje za održavanje nastave, treniranje uloge nastavnika u realnim uvjetima, kao i stjecanje proceduralnog znanja potrebnog za poučavanje, osposobljavanje za nastavnički poziv, dostizanje stupnja kritičko-misaonih sposobnosti te kriterija i stavova vezanih za struku i nastavne kompetencije.</p> <p>-,„Ishodi učenja“, 20. travnja 2022. godine. Cilj radionice je bio pojasniti pravila definiranja ishoda učenja za module na</p>	
--	--	--	--	--	---	--

				<p>preddiplomskom i diplomskom studiju. Na Radionici je sudjelovalo 20 djelatnika. Navedene aktivnosti su usmjerene u pravcu kvalitetnijega osmišljavanja postojećih i pomoći u izradi novih ishoda učenja kod uvođenja novih studijskih programa na prijediplomskoj i diplomskoj razini sveučilišnih studija.</p> <p>-,„Korištenje sustava za vrednovanje i ocjenjivanje-redizajniran sustav za ocjenjivanje i vrednovanje studenata“, 07. prosinca 2021. godine. U okviru radionice prisutnim nastavnicima su pokazane izmjene u sustavu za ocjenjivanje i vrednovanje i dane upute za korištenje sustava.</p> <p>U suradnji s Institutom za inovacije, 15.3.2022. godine organizirano je Predavanje za studente na daljinu o Digitalnom inovacijskom inkubatoru za razvijanje inovativnosti i kreativnih vještina studenata. Uz potporu fakulteta organizirani su Dani otvorenih vrata EU projekata u organizaciji studenta.</p> <p>U prilogu Potpisne liste s radionica i Pozivi na predavanje</p>	
--	--	--	--	--	--

		Uvođenje novih interaktivnih nastavnih metoda u nastavni proces	06. 2022.	Novi katalog ishoda učenja modula/predmeta	Katalog ishoda učenja biti će izrađen i objavljen na mrežnoj stranici Fakulteta do kraja akademske 2022./2023. godine	Prodekan za nastavu i upravljanje kvalitetom
		Osmisliti anketni upitnik za nastavnike o prihvatljivosti novih interaktivnih nastavnih metoda te za studente o njihovoj primjenjivosti i učinkovitosti		Anketa za nastavnike i studente o Izvješće provedenim anketama	-Anketa o samoevaluaciji nastavnika provedena je tijekom 2020./2021. godine. Anketu je ispunilo 84 nastavnika (46%). -Anketa o samoevaluaciji nastavnog osoblja kroz mjere samoevaluacije u ljetnom semestru 2021./2022. Anketu je ispunilo 39% nastavnika. Nastavnici su iznosili mišljenje u vezi nastavnog procesa kroz pitanja otvorenog tipa (komentarima) dok je za pojedina pitanja primijenjena likertova skala koja se sastojala od niza tvrdnji povezanih s različitim aspektima određenog stava. Osim nastavnog procesa nastavnici su evaluirali rad Ureda za studente i studije, Ureda za međunarodnu suradnju, Ureda za kvalitetu, Informatičku službu, Ureda za tehničke i pomoćne poslove, Ureda za centralnu arhivu i urudžbeni zapisnik, Ureda za znanost, računovodstvo, skriptarnicu, javnu nabavu i knjižnicu. -Online teaching anketa provedena je u akademskoj 2020./2021. godini a podrazumijevala je ispitivanje	Povjerenstvo za nastavu Fakultetsko vijeće Zavodi Koodinatori modula Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Povjerenstvo za osiguranje kvalitete

					<p>zadovoljstva nastavnika (profesora, asistenata i suradnika) on line nastavom koja je nastupila uslijed promjena nastavnog procesa prouzrokovanog pandemijom virusa COVID-19. Anketi je pristupilo 82 nastavnika (42%) od ukupnog broja ispitanika.</p> <p>-Anketa za nenastavno osoblje (2020./2021. odnosno 202./2022.) s ciljem utvrđivanja stupnja zadovoljstva djelovanjem i radom na Fakultetu te mogućnostima unaprjeđenja istoga. Anketi je pristupilo 56, odnosno 47 zaposlenika nenastavnog osoblja.</p>	
		<p>Organiziranje radionica za poboljšanje kompetencija studenata zbog bolje pripreme za tržište rada (pisanje CV i poslovnog plana, priprema intervju i pokretanje vlastitog posla, te pravilno citiranje i korištenje tuđih djela...)</p>	12. 2022.	<p>Broj organiziranih radionica i popis sudionika</p>	<p>U akademskoj 2021./2022. godini Fakultet je sudjelovao na Sveučilišnom tjednu karijere. Održane su dvije radionice u organizaciji s Centrom za poduzetništvo:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Proaktivno na tržištu rada – izrada CV i motivacijsko pismo - Proaktivno na tržištu rada – simulacija razgovora za posao <p>Radionica „Pravila i oblici citiranja pri pisanju završnih i diplomskih radova“ za studente 3. godine preddiplomskog studija i druge godine diplomskog studija. Radionica je</p>	<p>Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Povjerenstvo za osiguranje kvalitete Ured za potporu studentima i razvoj karijera Ured za znanost Voditeljica knjižnice</p>

					održana 11. ožujka 2022. godine. Broj sudionika: 46.	
	3.3.3. Definiranje ishoda učenja za svaki studijski program i za zasebne module/predmete	Prikazano pod 2.3.				
	3.3.4. Detaljna analiza studentskih anketa i utvrđivanje razloga za nezadovoljstvo studenata	Detaljno analizirati studentske ankete po studiju i nastavniku	12.2022. i kontinuirano	Prezentacija rezultata analize studentskih anketa na Fakultetskom vijeću s naglašenim smjericama poboljšanja uočenih nepravilnosti	Prikazano pod točkom 1.1.1.	Prodekan za nastavu i upravljanje kvalitetom Povjerenstvo za nastavu Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Povjerenstvo za osiguranje kvalitete Fakultetsko vijeće
	3.3.5. Organiziranje obrane završnog rada gdje je preporuka da se u povjerenstvo uključi zaposlenik iz industrije čime će se upoznati s budućim poslodavcima	Navedene stavke su regulirane Pravilnikom o studiju i studiranju Sveučilišta u Osijeku te fakultetskim Pravilnikom o završnom radu				

3.4.	3.4.1.Osnivanje novih studentskih udruga	Aktivnost je već provedena. Fakultet već ima osnovane dvije udruge (Alumni i Udrugu poslijediplomskih studenata). Ako se ukaže potreba za osnivanjem novih udruga Fakultet će ju svakako podržati.	12.2021. i kontinuirano	Prezentirati rad navedenih udruga a po potrebi i novoosnovanih udruga na FV	Alumni udruga FAZOS osnovana je 2012. godine. http://www.fazos.unios.hr/fakultet/alumni-fazos Udruga studenata poslijediplomskih studija osnovana je 2019. godine. http://www.fazos.unios.hr/fakultet/udruga-sps-fazos-a	Dekan Prodekani Povjerenstvo za nastavu Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Povjerenstvo za osiguranje kvalitete Ured za potporu studentima i razvoj karijera Fakultetsko vijeće
	3.4.2.Unaprjeđenje rada studentske službe i knjižnice	Produljenje rada studentske službe	12. 2021. i kontinuirano	Produljen rad studentske službe	Radno vrijeme studentske službe Fakulteta je od 7:30 do 15:30 h, a vrijeme za stranke je produljeno s dosadašnjeg vremena od 09:00 do 11:00 h na od 09:00 do 14:00 h.	Dekan Tajnica Fakulteta Ured za studente i studije
		Produljenje rada knjižnice		Produljen rad knjižnice	Radno vrijeme knjižnice Fakulteta je od 08:00 do 18:00 h.	Dekan Voditeljica knjižnice
		Analizirati knjižni fond te pristup bibliografskim bazama podataka i časopisa i utvrditi koji potrebni nastavni materijali nedostaju u knjižnici		Popis knjižnog fonda Popis potrebnih nastavnih materijala	Popis knjižnog fonda knjižnice u prilogu.	
Nabavka novih knjiga, udžbenika i dr. nastavnih materijala	Broj novo nabavljenih knjiga, udžbenika i drugih	Popis novo nabavljenih knjiga, udžbenika i drugih nastavnih materijala u prilogu.	Dekan Prodekani			

				nastavnih materijala. Izvješće na FV		Voditeljica knjižnice Povjerenstvo za osiguranje kvalitete
		Organizirati radionice za djelatnike i studente o pretraživanju bibliografskih baza podataka		Broj radionica i popis sudionika	<p>Na Fakultetu se svake akademske godine organizira Dan doktorata na kojemu se sudionici, prije svega djelatnici nastavnici/mentori i polaznici doktorskog studija te svi zainteresirani zaposlenici informiraju o pretraživanju bibliografskih baza podataka.</p> <p>U prilogu su pozivni plakati za Dane doktorata 2021. i 2022. godine</p> <p>U sklopu navedenoga organizirana su i predavanja: <u>21. listopada 2020. godine</u> „Uvod u pretraživanje znanstvenih baza podataka“ – Iva Škoflek, mag. informatol.</p> <p>Zbornik: http://www.fazos.unios.hr/storage/Dan%20doktorata%20-%20Zbornik%202020.pdf</p> <p><u>14. listopada 2021. godine</u> „Novo sučelje Web of Science baze i Publons“ – Iva Škoflek, mag. informatol.</p> <p>Zbornik: http://www.fazos.unios.hr/storage/Dokumenti/Dan%20doktorata%20%202021.pdf</p>	Prodekan za znanost i poslijediplomske studije Ured za znanost Voditeljica knjižnice

					<p>21. listopada 2022. godine „Kako skratiti vrijeme pretraživanja (napredno pretraživanje) i JCR (kvartili časopisa)“ – Iva Škoflek, mag. informatol.</p> <p>Zbornik: http://www.fazos.unios.hr/storag e/Dokumenti/DD22_%20Zborni k%20sa%C5%BEetaka.pdf</p>	
		<p>Poticati nastavnike za pripremu i pisanje nastavnih materijala (udžbenici, knjige, priručnici, praktikumi..) i razraditi model njihove elektroničke objave</p>	12.2024.	<p>Revidirani Pravilnik o izdavačkoj djelatnosti Izvješće o broju poticanih nastavnih materijala Izrađen model elektroničke objave nastavnih materijala</p>	<p>Pravilnik o izdavačkoj djelatnosti: http://www.fazos.unios.hr/media /Dokumenti/opci%20akti/ostali/Pravilnik%20o%20izdava%C4 %8D%C2%8Dkoj%20djelatnost i.pdf</p> <p>U akademskoj godini 2020./2021. i 2021./2022. Knjižnica Fakulteta nije imala pretplatu na e-časopise, nisu kupovane e-knjige, niti je pretplaćen pristup bibliografskim bazama i bazama cjelovitog teksta. Knjižnica pristup bibliografskim bazama i bazama cjelovitog teksta ima preko Portala elektroničkih izvora za hrvatsku akademsku i znanstvenu zajednicu (http://baze.nsk.hr/). Nastavni materijali su dostupni u elektroničkom obliku putem platforme Merlin.</p>	<p>Dekan Prodekani Odbor za izdavačku djelatnost Ured za računalnu mrežu i komunikacijske sustave</p>

					U tijeku je iznalaženje metode i izrada modela elektroničke objave nastavnih materijala (udžbenika, knjiga, priručnika, praktikuma...) na mrežnoj stranici Fakulteta.	
3.5.	3.5.1.Fakultet treba nastaviti s pružanjem podrške studentima ranjivih i podzastupljenih skupina	Nastaviti s započetim radom na pružanju podrške studentima ranjivih i podzastupljenih skupina	Kontinuirano		<p>Na početku svake akademske godine održava se pozdravni govor dekana studentima prve godine studija. Tom prilikom, između ostalih informacija za brucše, studente se informira i o radu Ureda za studente s invaliditetom. Ovaj ured djeluje kao jedinstveni sveučilišni ured koji studentima s invaliditetom pruža informacije i podršku u prostorima ureda, te nastoji rješavati individualne potrebe pojedinih studenata s invaliditetom. Ured je započeo s radom tijekom akademske 2009./2010. godine.</p> <p>Osim za studente s invaliditetom, Fakultet ulaže i sredstva za potporu studentima slabijeg socioekonomskog statusa i studentima koji pripadaju potencijalno ranjivim skupinama. U tu svrhu je akademske 2015./2016. godine Fakultetsko vijeće prihvatilo i Pravilnik kojim se pobliže pojašnjavaju način plaćanja školarine i olakšice za navedene skupine studenata. Suvremena</p>	Dekan Prodekani Ured za studente i studije Povjerenstvo za nastavu Povjerenstvo za osiguranje kvalitete

					zgrada Fakulteta u cijelosti je prilagođena osobama s invaliditetom. Pravilnik dostupan na: https://www.fazos.unios.hr/media/Dokumenti/opci%20akti/studenti/Pravilnik%20o%20na%C4%8Dinu%20pla%C4%87anja%20%C5%A1kolarine%20i%20olak%C5%A1icama.pdf	
3.6.	3.6.1.Poticanje studenata na sudjelovanje u programima ERASMUS i CEEPUS, uspostavljanje jednostavnijeg postupka priznavanja modula/predmeta položenih u inozemstvu	Organizirati radionice o programima mobilnosti (ERASMUS i CEEPUS) te načinima priznavanja modula/predmeta položenih u inozemstvu. Aktivnost se već provodi jer FAZOS već ima Povjerenstvo za priznavanje programa mobilnosti studenata koje ove postupke provodi.	12.2021. i kontinuirano	Broj radionica i sudionika radionica. Zapisnici Povjerenstva za priznavanje programa mobilnosti studenata	5. – 9. srpnja 2021. godine: CEEPUS međunarodna ljetna škola: Važnost poljoprivrede u Slavoniji na kojoj je sudjelovalo 16 nastavnika i studenata s tri partnerske ustanove: Sveučilišta u Rzeszowu u Poljskoj, Banatskog sveučilišta poljoprivrednih znanosti i veterinarske medicine „Kralj Mihael I“ iz Temišvara u Rumunjskoj i Sveučilišta u Čačku u Srbiji. http://www.fazos.unios.hr/ljetna-skola-2021 4. – 8. srpnja 2022. godine: CEEPUS međunarodna ljetna škola: Tradicionalno slavonsko selo (Traditional Slavonian countryside). Sudjelovalo je 10 nastavnika i studenata iz četiri partnerske ustanove (Sveučilišta prirodnih resursa i životnih znanosti iz Beča u Austriji, Sveučilišta u Ostravi u Češkoj,	Prodekanica za međunarodnu suradnju Ured za međunarodnu suradnju i studente Prodekan za znanost i poslijediplomsk e studije Povjerenstvo za priznavanje programa mobilnosti studenata Ured za znanost Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Ured za potporu studentima i razvoj karijera

					<p>Banatskog sveučilišta poljoprivrednih znanosti i veterinarske medicine „Kralj Mihael I. Rumunjski“ iz Temišvara u Rumunjskoj te Sveučilišta u Kragujevcu u Srbiji)</p> <p>http://www.fazos.unios.hr/ljetna-skola-2022</p> <p><u>13. listopada 2022. godine</u> -održan Erasmus dan. Na radionici je sudjelovalo 69 studenata.</p> <p>http://www.fazos.unios.hr/studentska-razmjena/erasmus</p> <p>Radionice o programima mobilnosti u sklopu mentorskih sastanaka održana 08. lipnja 2022.godine. Predstavljanje programa mobilnosti na uvodnom predavanju za brucose početkom svake akademske godine.</p>	
	3.6.2.Uključivanje studenata u rad s dolaznim stranim studentima	Odabrati studente za pomoć u radu stranim studentima	12.2021.	Broj odabranih studenata po studiju	Natječaj za <i>student buddy</i> program FAZOS-a predviđen je u lipnju 2023. godine.	Prodekanica za međunarodnu suradnju Ured za međunarodnu suradnju i studente Povjerenstvo za osiguranje kvalitete

		Prevođenje na engleski jezik plana i naziva prostorija na FAZOS-u	Aktivnost je već provedena			
3.7.	3.7.1.Poboljšanje opisa modula/predmeta na engleskom jeziku (precizna informacije o sadržaju modula/predmeta, nastavnim metodama...)	Prilagoditi sadržaj modula/predmeta (precizna informacije o sadržaju modula, nastavnim metodama...)	12. 2023.	Izrađen i usvojen program studija i sadržaji modula/predmeta na engleskom jeziku.	Program studija i sadržaji modula/predmeta na engleskom jeziku dostupan na: http://www.fazos.unios.hr/katalog-kolegija	Dekan Prodekan Povjerenstvo za nastavu Povjerenstvo za stjecanje doktorata znanosti Povjerenstvo za poslijediplomsk e specijalističke studije Koordinatori modula Zavodi Fakultetsko vijeće
	3.7.2.Razviti novu i unaprijediti postojeću strategiju i područje ključno za privlačenje i povećanje broja dolaznih stranih studenata	Izraditi Informacijski paket/Vodič s uputama za studiranje na FAZOS-u na engleskom jeziku koji će između ostalih sadržavati i informacije o smještaju, zemljopisnoj i prometnoj povezanosti, studentskoj prehrani i dr.	12.2021.	Izrađen Informacijski paket/Vodič za studiranje na engleskom jeziku	Izrađen je Vodič za brucose koji je dostupan na: https://www.fazos.unios.hr/vodic-za-brucose Izrađen je Informacijski paket za studente koji će bit dostupan na mrežnoj stranici Fakulteta od 1. srpnja 2023. godine. Izrađen je Informacijski paket za strane studente koji planiraju upisati diplomski studij na engleskom jeziku Digitalna poljoprivreda. (https://ict-agriculture.com/wp-content/uploads/2022/09/Digital-Agriculture-INFO.pdf)	Prodekan Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Ured za međunarodnu suradnju i projekte Ured za potporu studentima i razvoj karijera Ured za studente i studije

					<p>Od 18. travnja 2022. godine studentima Fakulteta dostupna je aplikacija „Onlyfax“ koja olakšava organizaciju studiranja, potiče međusobnu komunikaciju i spaja akademski i poslovni svijet.</p> <p>Više o aplikaciji: http://www.isvu.hr/api/preglednik/informacijskisustav/660</p> <p>Od akademske godine 2021. /22. sklopljen je ugovor s norveškim portalom Keystone Education Group radi promocije i privlačenja međunarodnih studenata na studij Digital Agriculture i poslijediplomskog doktorskog studija Poljoprivredne znanosti. Oglasi se mogu naći na poveznicama: https://www.masterstudies.com/M.Sc.-in-Digital-Agriculture/Croatia/University-of-Osijek/ i https://www.phdstudies.com/institutions/university-of-osijek/phd-in-agricultural-sciences</p> <p>Na društvenim mrežama Fakulteta objavljena su video snimke o iskustvima Erasmus+ dolaznih studenata na Fakultetu.</p>	
--	--	--	--	--	---	--

					https://www.facebook.com/reel/1415971778928463/?s=single_unit https://www.tiktok.com/@fazos.unios/video/7202162554930515206 https://www.tiktok.com/@fazos.unios/video/7170641185512492294 U prosincu 2022. godine, organiziran je međunarodni znanstveno skup International Symposium on Digital Technologies in Agriculture u hibridnom formatu, u kojemu su sudjelovali studenti. https://ict-agriculture.com/isdta/	
		Povećati broj modula/predmeta na engleskom jeziku	Prikazano pod 2.1.1.			
		Uvesti studijske programe na diplomskom studiju na engleskom jeziku	Prikazano pod 2.1.1.			
		Privlačenje budućih stranih studenata hrvatskoga podrijetla	12. 2021. i kontinuirano	Broj novih studenata hrvatskog podrijetla	Akadske 2020./2021. godine na Fakultetu studira ukupno 31 student s dvojnim državljanstvom (BiH). Od toga ih je na preddiplomskom 10 te 21 student na diplomskim studijima. U akademskoj 2021./2022. godini ukupno ih je bilo 21 student s dvojnim državljanstvom (BiH). Od toga ih je 9 studenata na	Prodekani Ured za međunarodnu suradnju i projekte Međunarodni savjet Ured za potporu studentima i razvoj karijera

					preddiplomskom te 12 studenata na diplomskim studijima. U akademskoj 2022./2023. godini ukupno je 32 studenata s dvojnim državljanstvom (BiH), a od toga 26 na preddiplomskom te 6 studenata na diplomskim studijima.	
		Omogućiti stranim studentima učenje hrvatskog jezika	06.2022.	Broj tečajeva i popis polaznika	Sveučilište u Osijeku organizira nastavu hrvatskoga jezika za strane studente. Nastava se održava u Rektoratu Sveučilišta u Osijeku u suradnji s Filozofskim fakultetom u Osijeku. Studenti imaju šest nastavnih sati tjedno, a polaganjem završnog ispita ostvaruju 6 ECTS bodova.	
	3.7.3.Osnivanje udruge studenata s ciljem njihove suradnje sa stranim studentima	Uključivanje u statut osnovanih studentskih udruga i stavki za pomoć stranim studentima	12. 2022.	Izrađeni novi statuti studentskih udruga	Postojeći Statuti Udruga Fakulteta nisu mijenjani i dostupni su na: http://www.fazos.unios.hr/storage/Statut%20ALUMNI%20udruge.pdf http://www.fazos.unios.hr/storage/Statut%20-Udruga%20USPSFAZOS.pdf	Predsjednici, i udruga Alumni i PSSDS (Udruga poslijediplomskih studenata doktorskog studija)
3.8.	3.8.1. U opisu modula/predmeta uvesti stavak o mogućnosti nagrađivanja na temelju aktivnosti umjesto nagrađivanja pohađanja	Aktivnost je već provedena. Navedena stavka je već uključena u vrednovanje studenata prema sustavu ocjenjivanja i vrednovanja studenata	09. 2020.	Izrađen novi sustav Ocjenjivanja i vrednovanja studenata	Na temelju zaključaka s provedene rasprave donesena je odluka o izmjenama udjela pojedinih nastavnih obveza u konačnoj ocjeni. Zaključeno je da prisustvo studenata na nastavi ne treba imati veći broj ocjenskih	Dekan Prodekani Zavodi Katedre Povjerenstvo za nastavu

	nastave (sudjelovanja u nastavi)	Provedena rasprava o dosadašnjoj raspodjeli bodova za sudjelovanje u nastavi u Sustavu ocjenjivanja i vrednovanja studenata			bodova nego sama aktivnost studenta na nastavi. Osim toga, zaključeno je da udio ocjenskih bodova treba biti ravnomjerno raspoređen između parcijalnih ispita i završnog ispita. Navedene izmjene su implementirane u sustav za ocjenjivanje i vrednovanje. Odluka je u prilogu. 7. prosinca 2021. godine održana je radionica o korištenju sustava za vrednovanje i ocjenjivanje. Radionicom su obuhvaćena sva pitanja i poteškoće koje se javljaju prilikom korištenje sustava za ocjenjivanje i vrednovanje, a uz to pojašnjene su i izmjene koje su napravljene u sustavu u odnosu na prethodnu verziju sustava. Ovime je redizajniran naš Sustav za ocjenjivanje i vrednovanje studenata.	Fakultetsko vijeće
3.9.	3.9.1.Fakultet treba nastaviti s izdavanjem diploma i dopunske isprave u skladu s odgovarajućim propisima	Nastaviti s izdavanjem diploma i dopunske isprave u skladu s odgovarajućim propisima	Kontinuirano		Fakultet kontinuirano izdaje diplome i dopunske isprave studentima koji su završili upisani studij. Uvođenje u dopunsku ispravu o studiranju (<i>Diploma supplement</i>) podatke o izvannastavnim aktivnostima vezane uz studij, počevši od akademske godine 2021./2022. se redovito provodi.	Dekan Prodekani Ured za studente i studije
3.10.	3.10.1.Bolja suradnja Fakulteta i	Povećati broj suradnji s vodećim tvrtkama u	12. 2022. i kontinuirano	Izrađen popis takvih gospodarskih	U okviru aktivnosti Ureda za potporu studentima i razvoj	Dekan Prodekani

	<p>tvrtki/instituta u obliku stažiranja praćenog zaposlenjem</p>	<p>regiji u područjima djelovanja Fakulteta gdje bi studenti mogli napraviti probni rad/staž. Potrebno je uskladiti sa zakonskom legislativom.</p>		<p>subjekata s potrebnim podacima</p>	<p>karijere organiziran je Dan karijera na kojemu su studenti Fakulteta imali priliku upoznati se s gospodarskim subjektima, budućim poslodavcima. Nakon ostvarenog prvog kontakta u okviru Dana karijera, studenti su dalje samostalno komunicirali s budućim poslodavcima i dogovarali mogućnosti stažiranja i/ili zapošljavanja.</p> <p>Popis gospodarskih subjekata:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Žito d.o.o., • Belje d.d., • Novi agrar d.o.o., • Poljoprivredni institut, • Hrvatske šume d.o.o., • Uprava šuma Podružnica Osijek, • Javna ustanova "Park prirode Kopački rit", • Javna ustanova „Park prirode Papuk“ • Državna ergela Đakovo, • Udruga MOGU, • Zvečevo prehrambena industrija d.d. Požega, • Benediktinski samostan Svete Marije, Zadar, • Duhovno-obrazovni centar Marijin Dvor, Lužnica 	<p>Ured za studente i studije Ured za znanost Povjerenstvo za gospodarstvo i inovacije Alumni udruga Ured za potporu studentima i razvoj karijera</p>
<p>IV. Nastavnički i institucijski kapaciteti</p>						

4.1.	4.1.1.Preraspodjela nastavnog opterećenja nastavnog osoblja	Izraditi Dokument o opterećenosti nastavnika i suradnika nastavnim aktivnostima	12. 2021. i kontinuirano	Izrađen i usvojen plan opterećenja nastavnika i suradnika u nastavi	Za svaku akademsku godinu usvaja se izvedbeni plan nastave. Iz izvedbenog plana nastave vidljiva je opterećenost nastavnika i suradnika nastavnim aktivnostima. Dokument o opterećenosti nastavnika i suradnika biti će napravljen nakon usvajanja izvedbenog plana za sljedeću akademsku godinu.	Dekan za nastavu i upravljanje kvalitetom Tajnica Fakulteta Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Povjerenstvo za osiguranje kvalitete Povjerenstvo za nastavu
	Aktivnosti vezane za izradu završnog izvješća o realizaciji nastave	Završno izvješće o realizaciji nastave		Realizacija izvedbenog plana nastave za prijediplomske i diplomске studije usvaja se na Fakultetskom vijeću po završetku akademske godine/semestra. Odluka Fakultetskog vijeća o realizaciji izvedbenog plana nastave u akademskoj godini 2020./2021. donesena 26. studenog 2021. godine. Odluka Fakultetskog vijeća o realizaciji izvedbenog plana nastave u akademskoj godini 2021./2022. donesena 27. rujna 2022. godine. U prilogu navedene odluke FV		
4.2.	4.2.1.Nastavni sati trebaju biti jedna od kategorija za zapošljavanje novih i mladih istraživača kako bi nastavnici imali vremena i za	Izraditi Dokument o opterećenju nastavnika i suradnika u nastavi i u znanosti u cilju zapošljavanja novih i mladih istraživača	12. 2022. i kontinuirano	Izrađen i usvojen Dokument o opterećenju nastavnika i suradnika u nastavi i znanosti	Plan opterećenja nastavnika i suradnika u nastavi predložen je Izvedbenim planom. Na službenoj WEB stranici Fakulteta nalaze se Izvedbeni planovi.	Dekan za nastavu i upravljanje kvalitetom Prodekan za znanost i

	znanstvenoistraživački rad				http://www.fazos.unios.hr/studij/izvedbeni-plan-nastave Prijediplomski sveučilišni studiji: http://www.fazos.unios.hr/studij/preddiplomski-sveucilisni-studiji Diplomski sveučilišni studij: http://www.fazos.unios.hr/studij/diplomski-sveucilisni-studiji Prijediplomski stručni studij: http://www.fazos.unios.hr/preddiplomski-strucni-studij Poslijediplomski sveučilišni studij: http://www.fazos.unios.hr/studij/poslijediplomski-sveucilisni-studij Poslijediplomski specijalistički studij: http://www.fazos.unios.hr/studij/poslijediplomski-specijalisticki-studij	poslijediplomske studije Tajnica Fakulteta Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Povjerenstvo za osiguranje kvalitete Povjerenstvo za nastavu Odbor za znanost Ured za znanost
	4.2.2.Izraditi kriterije za zapošljavanje mladih istraživača, a postupak zapošljavanja treba biti transparentan	Izraditi kriterije za zapošljavanje mladih istraživača	12. 2021.	Izrađeni i usvojeni kriteriji za zapošljavanje mladih istraživača	S obzirom na novo doneseni Zakon o visokom obrazovanju i znanstvenoj djelatnosti razviti će se i dodatni kriteriji za zapošljavanje mladih istraživača.	Dekan Prodekan za znanost i poslijediplomske studije Prodekan za nastavu i upravljanje kvalitetom Tajnica Fakulteta Odbor za znanost

		Kontinuirano osiguranje transparentnosti kroz primjenu načela Europske povelje za istraživače i Kodeksa o novačenju istraživača	12.2021. i kontinuirano	Europska povelja za istraživače dostupna na mrežnim stranicama	Europska povelja za istraživače dostupna je na mrežnoj stranici Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera i kontinuirano se primjenjuje. http://www.unios.hr/istrazivanje/povelja-i-kodeks/ http://www.unios.hr/kvaliteta/wp-content/uploads/sites/2/2015/09/50deklaracija.pdf	Ured za znanost Dekan Prodekani Zavodi Fakultetsko vijeće
4.2.3.Uvesti dodatne kriterije pri izboru kako bi se kvalitetnije vrednovala izvrsnost kandidata		Analiza potrebe uvođenja dodatnih/internih uvjeta za napredovanje u znanstveno nastavna i stručna zvanja	06.2022.	Rezultati analize	U tijeku je rasprava po Zavodima Fakulteta o potrebama uvođenja dodatnih/internih kriterija za napredovanje u znanstveno nastavna i stručna zvanja.	Dekan Prodekani Tajnica Fakulteta Odbor za znanost
		Ovisno o rezultatima analize uvođenje dodatnih/internih uvjeta za napredovanje u znanstveno nastavna i stručna zvanja	12.2022.	Dokument o dodatnim/internim kriterijima za napredovanje	Po završenoj raspravi po Zavodima Fakulteta postupit će se po donesenim zaključcima.	Povjerenstvo za osiguranje kvalitete Povjerenstvo za nastavu Povjerenstvo za provjeru ispunjavanja uvjeta Rektorskog zbora Povjerenstvo za opće akta
4.2.4.Uključiti i dugotrajnu mobilnost (dulje od 3 mjeseca) kao jedan od mogućih		Izrada godišnjeg plana boravka znanstvenika na inozemnim institucijama s ciljem uvođenja kao jednog od mogućih	12. 2022. i kontinuirano	Godišnji plan mobilnosti i njihovo trajanje	Nakon realizacije gore predviđenih aktivnosti (4.2.3.1. i 4.2.3.2.) pristupit će se izradi navedenoga.	Dekan Prodekani Povjerenstvo za provjeru ispunjavanja

	kriterija za (re)izbor za redovite profesore	dodatnih /internih kriterija za izbor u zvanje za redovitog profesora za boravke dulje od 3 mjeseca				uvjeta rektorskog zbora Međunarodni savjet Ured za međunarodnu suradnju i projekte Ured za znanost
4.3.	4.3.1.Dobivanje zajedničkih projekata s drugim sveučilištima i inozemstvom	Povećati broj zajedničkih međusveučilišnih i međunarodnih projekata	12. 2021. i kontinuirano	Izrađen dokument o broju prijavljenih i broju odobrenih međusveučilišnih i međunarodnih projekata po godinama	Popis novougovorenih projekata u 2021. i 2022. godini (u prilogu)	Dekan Prodekani Međunarodni savjet Ured za međunarodnu suradnju i projekte Ured za znanost
	4.3.2.Povećati broj nastavnika s dugoročnim razdobljem inozemne mobilnosti (dulje od 3 mjeseca)	Analizirati mogućnosti poticanja nastavnika na duže mobilnosti (dulje od 3 mjeseca)	06. 2022.	Rezultati analize	Djelatnici Ureda za međunarodnu suradnju i projekte sudjelovali su na radionicama kontinuirano se informiraju i redovito šalju obavijesti o otvorenim pozivima i potiču na realizaciju mobilnosti nastavnika. Na Fakultetskom Vijeću, u srpnju 2022. godine djelatnicima su prezentirane mogućnosti za realizaciju mobilnosti kroz međunarodne projekte i suradnju s Veleposlanstvom SAD-a. U prilogu: 1. Popis poslanih obavijesti o mogućnostima realizacije dugoročne mobilnosti	Dekan Prodekani Ured za međunarodnu suradnju i projekte Ured za znanost

					2. Prezentacija s FV	
		Poticati nastavnike na dulju inozemnu mobilnost osiguranjem podrške i poticajnih uvjeta u skladu s rezultatima analize	12. 2022. i kontinuirano	Broj ostvarenih dužih mobilnosti (dulji od 3 mjeseca)	U navedenom razdoblju nema zaposlenika koji imaju inozemnu mobilnost dulju od 3 mjeseca, a glavina je mobilnosti u trajanju do mjesec dana.	Dekan Prodekani Međunarodni savjet Ured za međunarodnu suradnju i projekte Ured za znanost
		Revidirati Pravilnik o nagrađivanju djelatnika	06. 2021.	Novi Pravilnik o nagrađivanju djelatnika	Pravilnik o nagrađivanju izvrsnosti nastavnika i suradnika Fakulteta, stupio na snagu 21. srpnja 2021. godine. Pravilnik dostupan na: https://www.fazos.hr/media/Dokumenti/opci%20akti/ostali/Pravilnik%20o%20nagrađivanju%20izvrsnosti%20nastavnika%20i%20suradnika.pdf	Dekan Prodekani Tajnica Fakulteta Povjerenstvo za opće akte Fakultetskog vijeće
4.4.	4.4.1.Povećati iznos utrošen za nabavku nove IT opreme	Izraditi zaseban plan kupovine IT opreme uz povećanje dosadašnjeg iznosa utrošenog za nabavku iste. Navedeno je ograničeno s dostupnim sredstvima FAZOS-a.	12. 2022 i kontinuirano	Izrađen plan kupovine IT opreme	Plan kupovine IT opreme se radi kontinuirano. Na nabavku IT opreme u 2021. godini potrošeno je ukupno 435.998,31 kn, a u 2022. godini 372.359,84 kn.	Dekan Prodekani Tajnica Fakulteta
	4.5.1.Osigurati čitaonicu za studente (prostor za tihi rad)	Analizirati infrastrukturne mogućnosti o preraspodjeli prostora	12. 2021.	Rezultati analize infrastrukture Fakulteta	U tijeku je prikupljanje ponuda za izgradnju i opremanje takovih prostora za tihi rad studenata u čitaonici Fakulteta.	Dekan Prodekani Tajnica Fakulteta Voditeljica knjižnice

	4.5.2.Povećanje proračuna za nabavku međunarodnih časopisa	Povećati proračun za nabavku/pretplatu na međunarodne časopise. Jednim dijelom razmjena časopisa se obavlja s našim časopisom, a drugim dijelom će se pokušati povećati iznos koji će biti utrošen za navedeno.	12. 2021. i kontinuirano	Izrađen plan za nabavku međunarodnih časopisa	Knjižnica ima pristup bibliografskim bazama i bazama cjelovitog teksta preko Portala elektroničkih izvora za hrvatsku akademsku i znanstvenu zajednicu (http://baze.nsk.hr/). U tijeku je izrada plana za nabavku potrebnih inozemnih časopisa te ispitivanje tržišta vezano za mogućnost nabavke pristupnih ključeva za dostupnosti/pregledavanja cjelovitih radova nekih od prestižnih izdavačkih kuća.	Dekan Prodekan za znanost i poslijediplomske studije Prodekan za međunarodnu suradnju Voditeljica knjižnice Kordinatori istraživačkih timova
	4.5.3.Ažurirati dostupnu bazu knjižničnih fondova (pristup znanstvenim radovima iz prestižnih baza podataka)	Izraditi i redovito ažurirati bazu knjižnog fonda/časopisa s pristupom (otvoreni ili plaćeni pristup). Postoji ograničenje s obzirom na dostupna sredstva FAZOS-a	12. 2021. i kontinuirano	Ažurirana baza knjižnog fonda	Na Fakultetu se kontinuirano ažurira baza knjižnog fonda te je nesmetano omogućen pristup znanstvenim radovima/sažetcima iz prestižnih baza podataka poput WoS-a, SCOPUS-a, CAB-a i CROSBi-a. Kroz institucionalne članarine u međunarodnim udruženjima IOBC (https://iobc-wprs.org/publications/) i ICA (https://www.ica-europe.info/) djelatnicima Fakulteta je omogućen pristup različitim publikacijama te bazama podataka	Dekan Prodekan za znanost i poslijediplomske studije Prodekan za međunarodnu suradnju Voditeljica knjižnice
4.6.	4.6.1.Veće privlačenje sredstava iz EU	Organizirati radionice o načinima prijave i popunjavanja potrebnih obrazaca za prijave na međunarodne projekte	12. 2021. i kontinuirano	Izraditi dokument o broju prijavljenih i broju odobrenih EU projekata te članovima i	- Radionica o programu ERC i natjecajima Hrvatske zaklade za znanost (HRZZ), 27. listopada 2021. godine, gdje je sudjelovalo 16 zaposlenika.	Dekan Prodekani Ured za međunarodnu suradnju i projekte

				odobrenom proračunu	<p>U okviru radionice, provedena je anketa za zaposlenike o motiviranosti, potrebnoj podršci prilikom prijave projekata, te područjima znanstvenog interesa zaposlenika.</p> <p>- „Kako prijaviti istraživački HRZZ projekt“, 06. srpnja 2022. godine. Radionicu su održali: prof.dr.sc. Vlatka Rozman, članica panela, izv.prof.dr.sc. Tomislav Vinković i prof.dr.sc. Danijel Jug, voditelji projekata. Na radionici je sudjelovalo 27 zaposlenika</p> <p>U prilogu: 1. Poziv na radionicu 2. Anketni upitnik</p> <p>Broj europskih projekata s odobrenim iznosima (u prilogu)</p>	Ured za znanost Koordinatori istraživačkih timova Ured za financijsko računovodstvene poslove
	4.6.2. Razmotriti bolji omjer raspodjele unutar materijalnih troškova za knjižnični fond i nabavku IT opreme	Revidirati Pravilnik o ostvarivanju i pravima korištenja vlastitih, namjenskih i ostalih prihoda	12. 2021.	Izrađen novi Pravilnik o ostvarivanju i pravima korištenja vlastitih, namjenskih i ostalih prihoda	Pravilnik o ostvarivanju i pravima korištenja vlastitih, namjenskih i ostalih prihoda dostupan na: https://www.fazos.unios.hr/media/Dokumenti/opci%20akti/ostali/Pravilnik%20o%20vlastitim%20Oprihodima%20FAZOS%20-%20pro%20C4%8Di%20A1%20C4%87eni%20tekst%202022.pdf	Dekan Tajnica Fakulteta Povjerenstvo za opće akte Voditeljica Ureda za računovodstvene o-financijske poslove Fakultetsko vijeće

		Provesti internu reviziju računovodstveno-financijskog poslovanja	12. 2021.	Zapisnik o provedenoj reviziji	Od listopada 2021. godine imenovan je novi prodekan za organizaciju, poslovanje i upravljanje investicijama. Uz imenovano Povjerenstvo za poslovanje, razvoj i investicije koje je zaduženo između ostalog i za provođenje interne revizije računovodstveno-financijskog poslovanja imenovano je i Povjerenstvo koje je načinilo Izvješće o internoj reviziji računovodstveno-financijskog poslovanja za 2022. godinu. U prilogu Izvješće o reviziji	Dekan Tajnica Fakulteta Voditeljica Ureda za računovodstven o-financijske poslove
V. Znanstvena/umjetnička djelatnost						
5.1.	5.1.1.Uključivanje većeg broja međunarodnih istraživača u istraživanja i objavljivanje radova	Pojačati napore u pronalaženju partnerskih Fakulteta/Sveučilišta u inozemstvu s ciljem zajedničkih istraživanja koja će rezultirati prijavljenim projektima i objavljenim publikacijama	12. 2022. i kontinuirano	Izraditi popis potpisanih međunarodnih ugovora sa znanstvenoistraživačkim ustanovama s naglaskom na novo potpisane ugovore	U prilogu popis međunarodnih ugovora Fakulteta, ali i popis Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku o ostvarenim suradnjama sastavnica. Poveznica: http://www.unios.hr/wp-content/uploads/2015/11/Popis-me%C4%91uinstitucijskih-sporazuma-2023.pdf U navedenom razdoblju potpisana su tri nova ugovora s međunarodnim znanstveno istraživačkim institucijama te jedan ugovor s međunarodnom udrugom kojoj je osnovna djelatnost znanost i istraživanja. U prilogu Popis ugovora	Dekan Prodekan za znanost i poslijediplomske studije Prodekanica za međunarodnu suradnju Ured za međunarodnu suradnju i projekte Ured za znanost Međunarodni savjet Koordinatori istraživačkih timova

		Osnažiti rad Ureda za međunarodnu suradnju i projekte s novom osobom	12. 2023.	Zaposlena nova kompetentna osoba u Uredu	Od 01. travnja 2022. godine u Uredu za međunarodnu suradnju i projekte radi još jedna stručna osoba koja pomaže u pripremi i prijavi međunarodnih projekata.	Dekan Prodekanica za međunarodnu suradnju Ured za međunarodnu suradnju i projekte
		Organizirati radionice/info dane o novim ciklusima/pozivima međunarodnih programa financiranja znanstvenoistraživačkih projekata i dr. aktivnosti	12. 2021. i kontinuirano	Broj radionica/info dana i popis sudionika	Održane radionice/aktivnosti: - Radionica o programu ERC i natječajima Hrvatske zaklade za znanost (HRZZ), 27. listopada 2021. godine na kojoj je sudjelovalo 16 zaposlenika. - „Kako prijaviti istraživački HRZZ projekt“, 06. srpnja 2022. godine. Radionicu su održali dosadašnji voditelji HRZZ projekata te voditelj panela Životne znanosti koji su predstavili svoja iskustva vezana za prijavu i provođenje takvih projekata i iskustva u radu panela. Na radionici je sudjelovalo 27 zaposlenika. U prilogu Potpisne liste sudionika	Prodekan za znanost i poslijediplomsk e studije Prodekanica za međunarodnu suradnju Ured za međunarodnu suradnju i projekte Ured za znanost
		Kontinuirane obavijesti djelatnicima o objavljenim kompetitivnim natječajima za sudjelovanje u različitim programima i znanstvenoistraživačkim projektima putem	Aktivnost se već provodi i kontinuirano	Broj objavljenih natječaja i poslanih obavijesti djelatnicima	Ured za međunarodnu suradnju i projekte i Ured za znanost kontinuirano obavještava djelatnike Fakulteta o otvorenim pozivima, natječajima i sličnim aktivnostima vezanih za projekte putem službenog mail-a i mrežne stranice Fakulteta te putem društvenih mreža. U prilogu:	

		mrežne stranice Fakulteta			1. Popis obavijesti prosljeđenih djelatnicima 2. Poziv na radionicu	
		Definirati procedure i smjernice za različite vrste natječajnih poziva za prijavu projekata	12. 2022.	Razrađene procedure i smjernice za prijavu projekata	Izrađen je Obrazac za opće podatke prijavljenih projekata u kojemu je navedena opća uputa za internu proceduru prijave projekata. Poveznica: http://www.fazos.unios.hr/media/Dokumenti/opci%20akti/znanost/Obrazac_Prijavljeni%20projekti_FAZOS.docx Procedure i smjernice za prijavu na projekte se dodatno pojašnjavaju na pojedinim radionicama koje su namjenske ovisno o objavljenom natječaju. U prijavi infrastrukturnih i međunarodnih projekata Fakultet je angažirao dvije tvrtke „CZP- Centar za poduzetništvo“, Osijek i „Krutak“, Zagreb koji pomažu u pripremi i prijavi projekata ali i po njihovom odobrenju pomažu i u njihovoj provedbi.	
		Organizirati interne radionice o temi kako uspješno prijaviti projekt te kako njime upravljati	Aktivnosti se već provode i kontinuirano dalje	Broj održanih internih radionica i broj sudionika	Održane radionice: „Kako prijaviti istraživački HRZZ projekt“, 06. srpnja 2022. godine. Sudjelovalo je 27 zaposlenika. U prilogu Potpisna lista sudionika	
		Poticanje suradnje s priznatim znanstvenicima	12. 2022.	Broj kontakata i ostvarenih suradnji Revidirana baza Alumni udruge	- Zed Rengel, The University of Western Australia, Australia - Katarina Mikac, University of Wollongong, School of Earth,	Prodekan za znanost i poslijediplomsk e studije

		hrvatskoga podrijetla u inozemstvu			Atmospheric and Life Sciences, Wollongong, NSW, Australia	Prodekanica za međunarodnu suradnju
		Organizirati veći broj pozvanih predavanja stranih znanstvenika uz korištenje suvremene tehnologije	12. 2021. i kontinuirano	Broj aktivnosti i popis sudionika	<p>Popis 5 održanih pozvanih predavanja:</p> <ul style="list-style-type: none"> - „Legal problems of economic exploitation of land within the Natura 2000 network“ - doc.dr.sc. Nina Delimarinova, Pravni fakultet Sveučilišta svetih Ćirila i Metoda u Velikoj Trnovi, Bugarska, 8. lipnja 2021.godine. - „Laboratory of Animal Nutrition and their research „- dr.sc. Ágnes Süli, Sveučilište u Segedinu, Mađarska, studeni 2021. godine - „Bird conservation research“ - dr.sc. Orsolya Kiss, Sveučilište u Segedinu, Mađarska, studeni 2021. godine - „Economics of Rural and Agritourism.“ - izv.prof.dr.sc. Jozsefa Horvath, University of Szeged Faculty of Agriculture, Institute of Agricultural Economics and Rural Development Hungary, 02. prosinca 2022. godine - „The usage of microalgae as a renewable energy and pretreatments methods.“ - prof.dr.sc. Vedat Yilmaza, Artvin Coruh University, Faculty of Engineering iz Artvina u Turkey, 7. lipnja 2022. godine 	Ured za međunarodnu suradnju i projekte Ured za znanost Alumni udruga

	<p>5.1.2.Povećati udio vanjskih, inozemnih članova u povjerenstvima za ocjenu doktorskih disertacija</p>	<p>Revidirati Pravila o poslijediplomskom sveučilišnom (doktorskom) studiju „Poljoprivredne znanosti“</p>	<p>12. 2021.</p>	<p>Usvojena Pravila o poslijediplomskom sveučilišnom (doktorskom) studiju „Poljoprivredne znanosti“ na FV</p>	<p>U lipnju 2022. godine usvojen je pročišćeni tekst Pravila o poslijediplomskom sveučilišnom (doktorskom) studiju „Poljoprivredne znanosti“ zajedno s priloženim obrascima. Poveznica: http://www.fazos.unios.hr/storage/Dokumenti/opci%20akti/znanost/Pravila%20poslijediplomskog%20sveu%C4%8Dili%C5%A1nog%20(doktorski)%20studija%20Poljoprivredne%20znanosti.pdf Obrasci dostupni na: http://www.fazos.unios.hr/poslijediplomski-sveucilisni-studij-obraci</p>	<p>Prodekan za znanost i poslijediplomske studije Ured za znanost Voditelji smjerova dokorskog studija Povjerenstvo za stjecanje doktorata znanosti Međunarodni savjet Povjerenstvo za opće akte Fakultetsko vijeće</p>
		<p>Povećati broj doktorskih disertacija na engleskom jeziku</p>	<p>Kontinuirano</p>	<p>Broj doktorskih disertacija na engleskom jeziku Broj inozemnih članova u povjerenstvima za izradu doktorskih disertacija Zapisnici Povjerenstva za stjecanje doktorata znanosti</p>	<p>Disertacija na engleskom jeziku: 1 dr.sc. Sanja Jelić Milković, obranila doktorsku disertaciju 21. srpnja 2022. godine pod nazivom: „Impact of social concerns on consumer choice of Black Slavonian Pig meat“. Inozemni članovi Povjerenstva za ocjenu doktorske disertacije: 4 1. dr.sc. Goran Vučković, obranio doktorsku disertaciju 06. lipnja 2022. godine, članovi Povjerenstva za obranu disertacije: izv.prof.dr.sc. Klemen Potočnik, Biotehnički fakultet Sveučilišta u Ljubljani, Slovenija i prof. dr. sc.</p>	

					<p>Vladan Bogdanović, Poljoprivredni fakultet Univerziteta u Beogradu, Srbija.</p> <p>2. dr.sc. Robert Benković, obranio doktorsku disertaciju 14. srpnja 2022. godine, član Povjerenstva za obranu disertacije: izv.prof.dr.sc. Jan Turan, Institut za ratarstvo i povrtlarstvo, Novi Sad, Srbija.</p> <p>3. dr.sc. Sanja Jelić Milković, obranila doktorsku disertaciju 21. srpnja 2022. godine, komentor: prof.dr.sc. Maurizio Canavari, Alma Mater Studiorum University of Bologna, Italija.</p>	
		Uvođenje mogućnosti izrade dvojnih doktorata	12. 2021.	Ugrađene stavke o dvojnem doktoratu u Pravila o doktorskom studiju	<p>U Pravilima o poslijediplomskom sveučilišnom (doktorskom) studiju „Poljoprivredne znanosti“ u članku 34. stavak 3. navedeno je: „Pravilnikom o međunarodnim dvojnim doktoratima znanosti Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku propisana su pravila i postupak prijave, izrade i obrane međunarodnog dvojnog doktorata znanosti.“</p> <p>Poveznica: http://www.fazos.unios.hr/storage/Dokumenti/opci%20akti/znanost/Pravila%20poslijediplomskog%20sveu%C4%8Dili%C5%A1nog%20(doktorski)%20studija%</p>	

					20Poljoprivredne%20znanosti.pdf Pravilnik o međunarodnim dvojn timer doktoratima Sveučilišta J.J. Strossmayera u Osijeku: http://www.unios.hr/wp-content/uploads/2022/07/Pravilnikom-o-me%C4%91unarnim-dvojn timer-doktoratima-20220706134402110.pdf U navedenom razdoblju potpisan je ugovor sa Sveučilištem u Perugia, Italija s ciljem ostvarivanja dvojn timer doktora.	
5.2.	5.2.1.Organizirati susrete s predstavnicima društva (2x godišnje)	Organizirati dan karijera dva puta godišnje s predstavnicima društva	12. 2021. i kontinuirano	Broj organiziranih dana karijere i popis sudionika	Tjedan karijera na Fakultetu organiziran je 09. - 13. svibnja 2022. godine - održane su dvije radionice (1. Proaktivno na tržištu rada-CV i motivacijsko pismo, 2. Proaktivno na tržištu rada-Simulacija razgovora za posao. Obje radionice su održali djelatnici Centra za poduzetništvo) i PUB kviz. Program: http://www.ptfos.unios.hr/image/s/obavijesti/2022/4/letak.pdf	Ured za unaprjeđenje i osiguranje kvalitete visokog obrazovanja Povjerenstvo za osiguranje kvalitete Povjerenstvo za gospodarstvo i inovacije Alumi udruga Ured za potporu studentima i razvoj karijera
		Intenzivirati rad Povjerenstva za gospodarstvo i inovacije	12. 2021. i kontinuirano	Broj održanih sastanaka navedenog povjerenstva i izvješće s održanog sastanka	Sjednice Povjerenstva za gospodarstvo i inovacije održane su 4 puta godišnje tijekom svake akademske godine. Sjednice novog Povjerenstva za poslovanje razvoj i investicije	Prodekan za pokušališta i transfer tehnologija

					održane su svaki mjesec tijekom akademske godine.	Povjerenstvo za gospodarstvo i inovacije Povjerenstvo za opće akte
5.3.	5.3.1. Uspostava fonda s bespovratnim sredstvima za pozivanje inozemnih istraživača u istraživačke timove	Razraditi model za suradnju s inozemnim institucijama u svrhu dolazaka međunarodno priznatih istraživača i njihovo djelomično uključivanje u rad istraživačkih timova	12. 2023.	Izrađen model za pozivanje inozemnih istraživača u istraživačke timove i suradnju s inozemnim institucijama		Dekan Prodekanica za međunarodnu suradnju Prodekan za znanost i poslijediplomske studije Ured za međunarodnu suradnju i projekte Ured za znanost
	5.3.2. Poticati mlade istraživače (doktorande) na odlaske u inozemstvo s ciljem povećanja broja međunarodnih istraživačkih projekata	Izraditi preporuku o boravku mladih istraživača na prestižnim Fakultetima / Sveučilištima / Institutima u trajanju minimalno 3 mjeseca	12. 2023. i kontinuirano	Preporuka o boravku mladih istraživača na prestižnim znanstvenoistraživačkim ustanovama u području djelovanja FAZOS-a Broj ostvarenih boravaka		Dekan Prodekanica za međunarodnu suradnju Prodekan za znanost i poslijediplomske studije Međunarodni savjet Ured za međunarodnu suradnju i projekte Ured za znanost
		Nastaviti poticati mlade znanstvenike za sudjelovanje u radu	Aktivnost se već odvija i kontinuirano	Broj poticanih odlazaka	U 2021. godini plaćeno je 23 kotizacije za sudjelovanje na međunarodnim konferencijama,	Dekan Prodekan za znanost i

		priznatih međunarodnih konferencija iz Fonda za znanost te iz sredstava Istraživačkih timova		Broj prezentiranih radova	a u 2022. godini 26 kotizacija na kojima su mladi znanstvenici prezentirali svoje radove. Kontinuirano se potiče sudjelovanje u radu priznatih međunarodnih konferencija mladih znanstvenika uz njihovu obvezu prezentiranja vlastitih znanstvenih radova na navedenim događanjima. Primjerice, samo za troškove kotizacije za sudjelovanje na navedenim konferencijama u 2021. godini utrošeno je 21.367,14 kn, od koji je 6.500 kn utrošeno iz sredstava Istraživačkih timova, a 2022. godine utrošeno je 31.318,09 kn od kojih je 17.705,30 kn utrošeno iz sredstava Istraživačkih timova.	poslijediplomsk e studije Ured za međunarodnu suradnju i projekte Ured za znanost
5.4.	5.4.1.Povećati proračun za međunarodne znanstvene časopise i baze podataka	Revidirati Pravilnik o ostvarivanju i pravima korištenja vlastitih, namjenskih i ostalih prihoda	12. 2021.	Izrađen novi Pravilnik o ostvarivanju i pravima korištenja vlastitih, namjenskih i ostalih prihoda FAZOS-a	Revidiran Pravilnik o ostvarivanju i pravima korištenja vlastitih, namjenskih i ostalih prihoda dostupan na: https://www.fazos.unios.hr/medija/Dokumenti/opci%20akti/ostali/Pravilnik%20o%20vlastitim%20prihodima%20FAZOS%20-%20pro%20C4%8Di%20A1%20C4%87eni%20tekst%202022.pdf	Dekan Povjerenstvo za opće akte Fakultetsko vijeće
	5.4.2.Regulirati omjer potrošnje sredstava					
	5.4.3.Redovitije publiciranje zbog diseminacije rezultata istraživanja	Izraditi listu radova objavljenih u časopisima visokog faktora odjeka (WoSCC baza: Q1, Q2,	Kontinuirano	Popis radova objavljenih u časopisima visokog faktora odjeka (Q1,	Radovi: prosinac 2020. – prosinac 2022. <ul style="list-style-type: none"> • Ukupno radova: 211 • Q1: 81 • Q2: 43 	Dekan Prodekan za znanost i poslijediplomsk e studije

		Q3 i Q4 kvartili) djelatnika FAZOS-a		Q2, Q3 i Q4 kvartili)	<ul style="list-style-type: none"> • Q3: 9 • Q4: 78 <p>U prilogu Popis radova</p> <p>Kontinuirano se potiče objavljivanje znanstvenih radova u časopisima visokoga faktora odjeka te je tijekom 2021. godine samo iz sredstava Istraživačkih timova plaćena objava u iznosu od 175.333.68 kn, a 2022. godine u iznosu od 202.304,36 kn.</p>	Ured za znanost Voditeljica knjižnice
		Nastaviti s nagrađivanjem nastavnika i suradnika u nastavi čiji su radovi objavljeni u časopisima visokog faktora odjeka (WoSCC baza: Q1 i Q2 kvartili) iz područja djelovanja FAZOS-a		Popis nagrađenih nastavnika i suradnika u nastavi te dodijeljeni iznosi	<p>Temeljem Odluke o nagradama za izvrsnost nastavnika i suradnika donesene 27. rujna 2021. godine i 27. rujna 2022. godine nagrađeni su najbolji nastavnici i suradnici Fakulteta po Pravilniku o nagrađivanju izvrsnosti nastavnika i suradnika Fakulteta. Izvrsnost se nagrađivala po kategorijama:</p> <p>a)Nagrada za izvrsnost u nastavi i radu sa studentima</p> <p>b)Nagrada za izvrsnost u znanstveno-istraživačkom radu</p> <p>c)Nagrada za uspješnu suradnju s gospodarstvom</p> <p>d)Nagrada za uspješnog mladog znanstvenika</p> <p>d)Nagrada za objavljeni znanstveni rad u časopisu s najvišim faktorom odjeka</p> <p>e)Nagrada za izvrsnost u realizaciji međunarodnih, EU projekata i nacionalnih projekata koje financira Hrvatska zaklada</p>	

				<p>za znanost (HRZZ) i Ministarstva znanosti i obrazovanja RH.</p> <p>Pravilnik dostupan na: http://www.fazos.unios.hr/media/Dokumenti/opci%20akti/ostali/Pravilnik%20o%20nagrađivanju%20izvrsnosti%20nastavnika%20i%20suradnika.pdf</p> <p>Temeljem Odluke o dodjeli potpore zaposlenicima Fakulteta za objavljene znanstvene radove (a1) u visokorangiranim časopisima dodijeljene su potpore zaposlenicima 15. listopada 2021. godine. Ukupno je dodijeljeno 116.999,95 kn.</p> <p>Temeljem Odluke o dodjeli potpore zaposlenicima Fakulteta za objavljene znanstvene radove (a1) u visokorangiranim časopisima dodijeljene su potpore zaposlenicima 18. listopada 2022. godine. Ukupno je dodijeljeno 137.533,19 kn. U prilogu Odluke Fakultet. vijeća</p>	
		Nastaviti poticati mlade znanstvenike na publiciranje radova u časopisima visokog faktora odjeka (WoSCC baza: Q1 i Q2 kvartili) u kojima su oni prvi autori iz Fonda za znanost i Istraživačkih timova	Popis nagrađenih mladih znanstvenika i dodijeljeni iznosi	Temeljem Odluke o nagradama za izvrsnost nastavnika i suradnika donesene 27. rujna 2021. godine i 27. rujna 2022. godine nagrađeni su najbolji nastavnici i suradnici Fakulteta po Pravilniku o nagrađivanju izvrsnosti nastavnika i suradnika Fakulteta i kategorijama:	

					<p>a) Nagrada za uspješnog mladog znanstvenika Poveznica: http://www.fazos.unios.hr/media/Dokumenti/opci%20akti/ostali/Pravilnik%20o%20nagradivanju%20izvrsnosti%20nastavnika%20i%20suradnika.pdf U prilogu Odluke Fakultet. vijeća</p> <p>Iz Fonda za znanost Fakulteta nastavljeno je, kao i proteklih godina, sufinanciranje objave radova u časopisima visokog faktora odjeka (WoSCC baza: Q1 i Q2 kvartili) gdje su mladi znanstvenici prvi autori u 2021. godini su tako sufinancirane objave 2 rada s ukupnim iznosom od 23.648 kn, a u 2022. godini 5 radova s ukupnim iznosom od 40.786,91 kn.</p>	
		Organizirati radionice o pisanju i objavi radova u časopisima visokog faktora odjeka (WoSCC baza: Q1 i Q2 kvartil) iz područja djelovanja FAZOS-a	12. 2021. i kontinuirano	Broj radionica i popis sudionika	<p>Na Fakultetu se svake akademske godine organizira Dan doktorata na kojima se sudionici informiraju o pretraživanju bibliografskih baza podataka. Ukupno 3 Dana doktorata i 1 radionica. Dan doktorata 2020: 21. listopada 2020. godine „Uvod u pretraživanje znanstvenih baza podataka“ – Iva Škoflek, mag. informatol. Zbornik: http://www.fazos.unios.hr/storag</p>	Prodekan za znanost i poslijediplomsk e studije Ured za znanost Voditeljica knjižnice

				<p>e/Dan%20doktorata%20-%20Zbornik%202020.pdf</p> <p>Dan doktorata 2021: 14. listopada 2021. godine „Novo sučelje Web of Science baze i Publons“ – Iva Škoflek, mag. informatol. Zbornik: http://www.fazos.unios.hr/storag e/Dokumenti/Dan%20doktorata %20%202021.pdf</p> <p>Dan doktorata 2022: 21. listopada 2022. godine „Kako skratiti vrijeme pretraživanja (napredno pretraživanje) i JCR (kvartili časopisa)“ – Iva Škoflek, mag. informatol. Zbornik: http://www.fazos.unios.hr/storag e/Dokumenti/DD22_%20Zborni k%20sa%C5%BEetaka.pdf</p> <p>Radionica predavljanje „Aplikacija InstaText“, 14. lipnja 2022. godine, kada je predavljan navedena aplikacija koja značajno pomaže u pisanju radova na engleskom jeziku. U prilogu Potpisne liste</p>
		Izraditi listu istraživača FAZOS-a s njihovim <i>h</i> -indeksima u WoSCC i Scopus bazi	Lista istraživača FAZOS-a s <i>h</i> -indeksima u WoSCC i Scopus bazi	Pojašnjenje o <i>h</i> -indeksu, njegovom načinu izračuna te prihvaćenosti za moguće ocjenjivanje istraživača prezentirano je na FV u svibnju

					2022. godine. Također je na istom FV prezentirana Lista istraživača Fakulteta u znanstveno nastavnom i suradničkom zvanju s izraženim <i>h</i> -indeksom. U prilogu Lista istraživača FAZOS-a s njihovim <i>h</i> -indeksima u WoSCC i SCOPUS bazi te u Google znanu.
		Provesti nagrađivanje istraživača na temelju <i>h</i> -indeksa u WoSCC i Scopus bazi		Popis nagrađenih znanstvenika.	Do sada nije provedeno nagrađivanje znanstvenika na temelju <i>h</i> -indeksa u WoSCC i SCOPUS bazi, ali je to u planu.
5.5.	5.5.1. Kontinuirano praćenje potreba i sadržaja programa cjeloživotnih učenja	Prikazano pod 1.6.2.			

Mjesto i datum

Osijek, 31. ožujka 2023.

Odgovorna osoba i potpis

prof. dr. sc. Krunoslav Zmajec, dekan